



شرح چاند
سالانہ ۲۰ روپے
ششماہی ۱۰ روپے
مالک غیر
بذریعہ بکری ڈاک ۴۰ روپے
فی پوچھا ۲۰ روپے

بدر احمدیہ
نور شہزاد
ماہنامہ
جاوید انبیا اختر

THE WEEKLY **BADR** QADIAN 143516

قادیان ۴ ہجرت (مئی) - حضرت اقدس امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے بارے میں روزنامہ الفضل ربوہ مجریہ ۲۴ شہادت (اپریل) سے ریلوے موصول شدہ تازہ ترین اطلاع منظر ہے کہ:-

”حضرت اقدس کو ضعف کی تکلیف ہے۔ اور قارورہ میں نفاکیشن بھی ہے۔“
اجاب کرام خصوصی توجہ، التزام اور درجہ دل کے ساتھ اپنے پیار سے آنکھ صحت و شفا یابی کے لئے دن رات عاجزانہ تضرعات میں مشغول رہیں۔ اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل سے حضور پر نور کو کامل و عاجل صحت عطا فرمائے اور ہر آن اپنے فرشتوں کی تائید سے نوازتا رہے۔ (امین)۔
قادیان ۴ ہجرت (مئی) - محترم صاحبزادہ مرزا وقیم احمد صاحب ناظر علی صدر امین احمدیہ و امیر احمدیہ قادیان مع چنگان بفضلہ تعالیٰ خیریت سے ہیں۔ البتہ مخزنہ ستیدہ بیگم صاحبہ کے گھٹنے کی تکلیف بدستور ہے۔ کل مورخہ ۳۱ کو امرتسر جا کر ڈاکٹر دن کو دکھایا گیا (باقی صفحہ ۱۱ پر)

۲۲ ربیع الثانی ۱۴۰۱ھ ۶ مارچ ۱۹۸۱ء ۲۲ ہجرت ۱۳۶۰ھ

دارالہجرت ربوہ میں جماعت تہذیبیہ کی ۶۲ ویں مجلس مشاورت کامیابی اور ترقی و ترقی کے لئے اختتام پذیر ہوئی

صدر امین احمدیہ تحریک تہذیب و ثقافت کے سالانہ سیمینار کے چھ ماہ کی سفارشات

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اور سوز و غما میں

کا صدر محترم مرزا عبدالحق صاحب کو مقرر فرمایا۔ اور سیکرٹری امین احمدیہ ناظر بیت المال آمد محترم شیخ محبوب عالم صاحب خالد اور سیکرٹری امین احمدیہ ناظر بیت المال خیر محترم صوفی غلام محمد صاحب تھے۔ کمیٹی کے صدر نے اعلان کیا کہ اس سب کمیٹی کا اجلاس رات ساڑھے آٹھ بجے صدر امین احمدیہ کے کمیٹی روم میں ہوگا۔ دوسری سب کمیٹی بجٹ تحریک جدید اور وقف جدید کے لئے تھی۔ اس سب کمیٹی کے ذمہ ایجنڈے کی پہلی تجویز تھی۔ اس کے صدر عبدالرحیم بدروش رحمانی صاحب۔ سیکرٹری نمبر ۱ محکم چوہدری بشیر احمد صاحب ڈپٹی ایگسٹ اور سیکرٹری نمبر ۲ محکم مولانا ابو المنیر نور الحق صاحب تھے۔ اس کمیٹی کے صدر نے اعلان کیا کہ اس کا اجلاس رات ۸ بجے وکالت بشیر تحریک جدید میں ہوگا۔ تیسری سب کمیٹی ہستی مقبرہ کے بارے میں تجاویز کے لئے تھی۔ اس کے صدر محترم اعجاز نصر اللہ صاحب اور سیکرٹری صدر مجلس کارپرداز محترم صوفی بشارت الرحمن صاحب تھے۔ اس کے بعد حضور نے اختتامی اجلاس کے اختتام کا اعلان فرمایا۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اختتامی خطاب کے بعد فرمایا کہ اب ہم سب کمیٹیوں کی تشکیل کا کام کریں گے۔ حضور نے محترم مرزا عبدالحق صاحب کو ارشاد فرمایا کہ وہ سٹیج پر آکر مجلس مشاورت کی کارروائی پر حضور کی معاونت فرمائیں۔ چنانچہ مرزا عبدالحق صاحب نے اس اجلاس کی باقی ماندہ کارروائی کے دوران حضور کے پہنوں میں بیٹھ کر مجلس مشاورت کی کارروائی میں حضور کی معاونت کرنے کا شرف حاصل کیا۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے سب کمیٹیوں کی تشکیل سے قبل اپنی صحت کے بارے میں فرمایا کہ گزشتہ مجلس مشاورت سے پہلے گودے کی جو انفیکشن مجھے شروع ہوئی تھی وہ ابھی تک جاری ہے۔ کبھی آرام آجاتا ہے اور کبھی بیماری عود کرتی ہے۔ حضور نے فرمایا کہ دوسری تکلیف میرے دانت میں پیدا ہوئی جس کی وجہ سے میں بیس بیس دن تک کھانا نہیں کھا سکا۔ اور نرم غذا استعمال کرنا پڑی۔ حضور نے فرمایا کہ نرم غذا جو استعمال کی تو زیادہ تر چاول کھائے۔ اور چونکہ مجھے ذیابیطس کی تکلیف رہتی ہے اس لئے

دوسرے دن کا پہلا اجلاس مورخہ ۲ اپریل کو وقت ۹ بجکر ۲۰ منٹ پر مجلس مشاورت کے دوسرے دن کا پہلا اجلاس مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کے وسیع عریض ہاں (ایوان محمود) میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صدارت میں شروع ہوا۔ اجلاس کی کارروائی تلاوت قرآن کریم سے شروع ہوئی جو محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب ناظم ارشاد وقف جدید نے کی۔ تلاوت قرآن کریم کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اجتماعی دعا کرائی۔ (باقی دیکھئے صفحہ ۱۱ پر)

اس کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے سب کمیٹیوں کی تشکیل کی۔ پہلی سب کمیٹی میزانیہ صدر امین احمدیہ کے لئے تھی۔ حضور نے اس

ہفت روزہ بیکار قادیان
مورخہ ۸ مارچ ۱۳۶۰ ہجرت

خدمت ہمارا شعار ہے!

کسی فرد یا قوم پر آنے والی مصیبت اگرچہ خود اس کی اپنی شامت اعمال کا نتیجہ ہوتی ہے مگر ابتلاء و آزمائش کی ان کھٹن کھڑیوں میں انسانیت کا تقاضا یہی ہے کہ مذہب و ملت اور رنگ و نسل کا امتیاز کئے بغیر ہر درد مند اور مصیبت زدہ انسان کی مدد کی جائے اور اپنی خدمات اور استعدادوں کو بردے کا رتے ہوئے مصائب و آلام میں گرفتار مجبور و لاجار انسانیت کے دکھ درد بانٹے جائیں۔

انسانی تقاضوں سے قطع نظر اگر مذہبی نقطہ نظر سے دیکھا جائے تو بھی روئے زمین پر کوئی مذہب ایسا دکھائی نہیں دیتا جس نے اپنے اپنے رنگ میں خدمت و ہمدردی مخلوق کے احکامات صادر نہ کئے ہوں۔ جبکہ اسلام نے ایک مکمل، جامع اور عالمگیر مذہب ہونے کی حیثیت سے ہمیں اخلاقیات کا جو عظیم درس دیا ہے اس میں نزع انسان کی حقیقی ہمدردی، سچی خیر خواہی اور بے لوث خدمت کو بہت زیادہ اہمیت دی گئی ہے۔

ایک مخلص احمدی کے لئے اسلام کے پیش کردہ ان تمام سنہری اصولوں پر کاربند ہونے کے علاوہ خود سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود و مہدی مسعود علیہ السلام کا اپنا پاکیزہ عملی نمونہ بھی مشعل راہ کی حیثیت رکھتا ہے۔ آپ اپنی حیات طیبہ اور مقصد بعثت کا خلاصہ ان الفاظ میں بیان فرماتے ہیں کہ

بدین شام کہ غم از بہر مخلوق خدا دارم
مرا مقصود و مطلوب و مقنا خدمت خلت است
غم خلق خدا صرف از زبان خوردن پر کار نیست
گوش صد جاں بپاریزم ہنورش عذر منجم

یہی تو صرف اس بات پر خوش ہوں کہ مخلوق کا غم رکھتا ہوں۔ اور اس درد کے باعث میرے دل سے جو آہ نکلتی ہے اس میں ننگ ہوں۔ میرا مقصود، میرا مطلوب اور خواہش خدمت خلق ہے۔ یہی میرا کام ہے، یہی میری ذمہ داری ہے، یہی میرا فریضہ اور طریقہ ہے۔ صرف زبان سے خلق خدا کا غم کھانے سے کیا فائدہ۔ اگر اس مقصد کے لئے سو جاں بھی نذا کر دوں تب بھی اس سلسلہ میں اپنی معذوری کا اظہار کرتا ہوں۔

سوز و گداز میں ڈوبے ہوئے ان اشعار کا ایک ایک لفظ بحیثیت جماعت ہم پر خدمت و ہمدردی مخلوق کے تعلق سے جو اہم ذمہ داریاں عائد کرتا ہے بفضلہ تعالیٰ جماعت احمدیہ کا ہر فرد نہ صرف ان سے بخوبی آگاہ ہے بلکہ ہماری بانوں سے سالہ شاندار جماعتی روایات اس حقیقت پر شاہد ناظر ہیں کہ مخلوق خدا کی سچی ہمدردی اور انسانیت کی بے لوث خدمت کے ہر موقع پر ہم اپنی تمام تر بے ماگی کے باوجود ہمیشہ پیش پیش رہے ہیں۔ حتیٰ کہ مخالفت کی تیز و تند آندھیاں بھی ہمارے دلوں میں روشن اس شمع کو کبھی گل نہیں کر سکی ہیں۔

گزشتہ ماہ پاکستان کے بعض مقامات پر طوفان برق و باد نے جو ہولناک تباہی مچائی اس کی تفصیل بیکار کے گزشتہ شمارے میں درج کی جا چکی ہے۔ ہر دو مقامات پر جماعت احمدیہ کے مخلص و ایثار پیشہ خدام نے مسلسل کئی روز تک اپنے مصیبت زدہ بھائیوں کی بے لوث خدمت کا فریضہ جس رنگ میں انجام دیا وہ لائق حد تحسین و آفرین ہے۔

روزنامہ افضل ربوہ مجریہ ۱۹ مارچ ۱۹۸۱ء میں درج شدہ تفصیل کے مطابق نازنگ منڈی پر تکان ہونے والی اس آفت ناگہانی کی اطلاع ملتے ہی حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ العزیز و دہنے ۸ مارچ کو تین افراد پر مشتمل ایک خصوصی امدادی کمیٹی تشکیل فرمائی۔ حضور پر نور نے اپنی جانب سے اس کمیٹی کو پچاس رضا میاں بطور تحفہ دیں۔ اور ضروری ہدایات سے نوازا۔ ارکان کمیٹی اسی روز نازنگ منڈی پہنچے جبکہ ضلع شیخوپورہ کی قیادت کے ۲۸ خدام اور ایک ڈسپینسر پر مشتمل پہلا امدادی گروپ وہاں ایک روز پہلے پہنچ کر امدادی کام شروع کر چکا تھا۔ دیگر مجالس کے خدام کی آمد سے پہلے پہلے خدام کے صرف اس مختصر سے گروپ نے ۱۸۸ مکانات کا ملبہ مٹایا۔ ۲۰۰ زخمیوں کی مرہم پٹی کی۔ اور متعدد نالیوں صاف کیں۔ ۱۲ مارچ کو قیادت ضلع شیخوپورہ کے تحت ایک کوالیفائیڈ ڈاکٹر، تین کمپاؤنڈرز اور متعدد خدام پر

مشتمل دوسرا امدادی مرکز قائم کر دیا گیا۔ اس اثنا میں ربوہ، ضلع سیالکوٹ، ضلع لاہور اور دیگر مجالس کے سینکڑوں مزید خدام بھی نازنگ منڈی پہنچ کر امدادی کاموں میں جُستہ گئے۔ مورخہ ۱۳ مارچ ۱۹۸۱ء کو ایک مقامی اجتماعی دفاتر میں ہوا۔ جس میں مذکورہ بالا مجالس کے ۵۳ خدام اور ۲۲۲ احمدی خداموں نے رضا کارانہ طور پر حصہ لیا۔ صرف اس ایک روز کے کام میں ۲۶ مرلینوں کو طبی امداد ہم پہنچائی گئی۔ ۵۳ مکانات کی چار دیواری نکل کر گئی۔ ۱۵ مکانات کی نئی چھتیں ڈالی گئیں۔ اور مجموعی طور پر ۱۶۵۰۰ مکعب فٹ چھاتی کا کام کیا گیا۔ امدادی کمیٹی مورخہ ۹ مارچ کو مدنی پور ضلع گوجرانوالہ پہنچی۔ اسی روز قائد ضلع گوجرانوالہ کی کمیٹی کی ہدایت پر ۸۰ رضا کار خدام کو لیکر وہاں پہنچ گئے۔ شدید بارش اور تازہ باری کے باعث راستہ خراب ہو جانے کی وجہ سے گو امدادی سامان مدنی پور تک نہیں پہنچا یا جا سکا۔ تمام خدام نے ۸ سے ۱۳ مارچ کے عرصہ میں کئی مکانات کا ملبہ مٹایا۔ ویا ہوا سامان نکال کر دیا۔ نالیاں صاف کیں۔ اور بہت سے ننگوں کی مرمت کر کے پانی کی سہولیات ہم پہنچائیں۔

یہ امر خاص طور سے قابل ذکر ہے کہ اس آسمانی آفت اور تباہی سے ہر دو مقامات پر بفضلہ تعالیٰ کسی احمدی کا کوئی جانی نقصان نہیں ہوا۔ آل حمد، قلم، پندرہ ایکہ اجتماع معمولی زخمی ہوئے اور صرف ایک احمدی کے گھر کو نقصان پہنچا۔

ہر دو مقامات پر احمدی خدام کی اس انتہائی اور بے لوث خدمت کا ثبوت وہاں کے مقامی لوگوں پر کیا خوشگوار اثر مرتب ہوا اس کا اندازہ نازنگ منڈی سے مدیہ محترم ہفت روزہ ”لاہور“ کے نام موصول ایک سچی بیخبر کے اس مفصل مراسلہ سے کیا جا سکتا ہے۔ جسے لاکھوں مجریہ ۲۲ مارچ ۱۹۸۱ء میں مندرجہ درج کیا گیا ہے۔ بعض اہم حصے ملاحظہ کیجئے۔ مراسلہ نگار مسیحی دوست رقم طراز ہیں۔

”..... سرکاری امدادی پارٹیوں کے علاوہ یہاں پر صرف دو گروہ رضا کارانہ طور پر امداد کے لئے آئے۔ ایک وہ جو آج بھی بعض اوقات چلتی بسوں کو روک کر مسافروں سے جبراً کچھ نہ کچھ حاصل کر کے پلٹے۔ بیت اللہ“ میں جمع کر لیتا ہے۔ اس نے لاہور اور دیگر شہروں سے فراہم کردہ سلاطین اور پارچاٹ وغیرہ یہاں تباہ شدہ گھروں میں تقسیم کئے۔ مگر مذہب بیگہ فرقہ کی تیز کے ساتھ۔ اور دو دو چھوڑ چھوڑ دفعہ اپنی جماعت کا نام دہرا دہرا کر۔۔۔۔۔ دوسرا گروہ (خدام اللہ صبر۔ تاقی) وہ ہے جس کی خدمت سب کے لئے تھی۔ جو ضرورت مند بھی اسے خدمت کا عرصہ دے، بلکہ مسیحیوں کے لئے بھی۔۔۔۔۔ یہ تمام پڑھ لکھے تو جو تھے۔ طلبہ، ملازم، تاجر، کارکن اور دیگر وغیرہ۔ اچھے اور عمدہ لباس پہننے ہوئے، مگر آتے ہی یہ ملبہ مٹانے اور اٹھانے کے کام میں بس شوق سے جُست گئے جیسے آج ان کے لئے اس سے باعزتہ کام اور کوئی نہیں۔۔۔۔۔ ان پانچ چھوڑوں میں انہوں نے ساتھ ساتھ مسجد اطمینت، کی دیواریں (بھی) تعمیر کیں۔۔۔۔۔ کھانا اجتماعی طور پر انہوں نے اپنا کھایا۔ کسی سے یہاں تک نہ پرا۔ اور کام سے (آئی کی) کسی ٹولی نے اس وقت تک ہاتھ نہیں روکا جب تک اس کے سپرد کیا ہوا کام پایہ تکمیل کو نہیں پہنچ گیا۔

مراسلہ نگار اپنے مکتوب میں جماعت احمدیہ کی امدادی کارروائیوں کی تفصیل درج کر کے کے بعد آخر میں لکھتے ہیں کہ

”..... میں آپ کے رسالہ ”لاہور“ کے واسطے سے اس جماعت، اس جماعت کے سربراہ اور ان نوجوانوں کی (ان) ہاؤس کو سلام کرتا ہوں جن کی نیک تربیت نے اپنے فرزندوں کے دلوں میں انسانیت کی خدمت اور تعمیر کا جذبہ کوٹ کوٹ کر بھر دیا ہے۔۔۔۔۔ یہ جہاں بھی رہیں خداوند خدا ان کو خوش و خرم رکھے۔ آپ اندازہ نہیں کر سکتے ان خداترس نوجوانوں نے ان چیز ایام ہماری یہاں کے نبیہ حالانکہ دلوں کی گہرائیوں سے نکلی ہوئی کتنی دعائیں حاصل کی ہیں۔“

اللہ تبارک و تعالیٰ ہمیں اس سے بھی زیادہ مفید اور موثر رنگ میں انسانیت کی بے لوث اور بے خدمت بجالانے کی توفیق عطا فرمائے۔ اور ہمارے محبوب امام ایدہ اللہ العزیز و دہنے پندرہویں صدی ہجری کے لئے حمد اور عزم کے ساتھ ساتھ محبت و پیار اور خیر خیرای و خیریت کا جو بہتم باشندان ماٹھ ہیں عطا فرمایا ہے ہم اس کے تقاضوں کو بطریق احسن پورا کرنے والے ہوں۔ آمین۔۔۔۔۔

محمد خورشید احمد لاہور

ڈینش - سپینش - نارویجین وغیرہ زبانوں میں بھی ڈیڑھ شائع ہو چکے ہیں۔ حضور نے فرمایا کہ فولڈر کا بڑا ہی فائدہ ہے۔ اب گریوں کا موسم آرہا ہے۔ یہ سیاحت کا موسم ہے یورپ کے ایک ایک ملک میں ٹکی کٹی لاکھ سیاحت ایک وقت میں وجود ہوتے ہیں۔ اور یہ ساری دنیا سے آئے ہوئے ہوتے ہیں۔ مثلاً ایک جاپانی سیاحت یورپ کا سیاحت پر جاتا ہے۔ ڈیڑھ آرکٹ پہنچتا ہے تو اسے وہاں پر اپنی زبان میں جماعت احمدیہ کی تعلیمات پر لکھی فولڈر ملتا ہے۔ پھر وہ سوئٹزرلینڈ میں جاتا ہے یہاں پر بھی اسے اپنی زبان میں فولڈر ملتا ہے۔ اس طرح وہ جس شہر میں بھی جاتا ہے اسے اپنی زبان میں فولڈر ملتا ہے۔ تو اس کے ذہن کو ایکسٹنڈنگ سا لگتا ہے کہ یہ بڑی منظم جماعت ہے۔ اس کے بارے میں جانتا چاہیے۔ تو یہ کوشش ہے کہ دنیا کی ساری اہم زبانوں میں فولڈر چھاپے جائیں۔ اس پر صفحہ اولیٰ پریشن کی تصویر درمیان میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تصویر ہو۔ حضور نے تصویر کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ یورپ کے لوگ بڑے قیافہ شناس ہیں۔ وہ تصویر دیکھ کر اندازہ کر لیتے ہیں کہ یہ کیسا آدمی ہے۔ حضور نے ایک سخت متعصب شخص کا ذکر فرمایا اور بتایا کہ وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تصویر دیکھتے ہی موم ہو گیا۔ حضور نے تصویر کی شرعی حیثیت کی وضاحت کرتے ہوئے فرمایا کہ ہم بہت پرست نہیں ہیں۔ جماعت احمدیہ تصویر کو بت پرستی کا ذریعہ قیامت تک نہیں بنائے گی۔ حضور نے فرمایا کہ اس کا فائدہ اٹھانا چاہیے ہیں۔ حضور نے فرمایا کہ بعض خشک ذہن بہت سی چیزوں میں الجھ جاتے ہیں۔ اور تصویر کا انکار کرتے ہیں۔ تصویر کی پرستش منع ہے لیکن تصویر کے ذریعہ اگر ہم کسی روح کو خدا کے آستانہ پر لاسکیں تو اس پر کوئی اعتراض نہ مذہباً ہو سکتا ہے، نہ عقلاً نہ اخلاقاً۔

دوسری کسٹریبل کانفرنس

صد سالہ جولائی فنڈ کے شیریں ثمرات کا ذکر کرتے ہوئے حضور نے فرمایا کہ ۱۹۷۸ء میں ہم نے برطانیہ میں مسیح کے صلیب سے اترنے کے موضوع پر کانفرنس منعقد کی تھی۔ اب اگلے سال ۱۹۸۲ء میں امریکہ میں ایسی ہی کانفرنس ہوگی۔ حضور نے بتایا کہ امریکہ بڑا ملک ہے۔ یہاں پر مذہبی کانفرنس بھی بڑے پیمانے پر منعقد ہوتی ہیں۔ چنانچہ جس ہال

کو ہم نے کرائے پر لے کر اس میں کانفرنس کرتی تھی اس کے بارے میں دو سال قبل ہی میں امریکہ کے لوگوں نے تائید دی کہ اس کو ابھی سے ٹیک کر دیا جائے ورنہ وقت پر ہال نہیں مل سکے گا۔ اس ہال کا دو دن کا کرایہ ۳ لاکھ روپے ہے۔ یعنی ۱۰ ہزار ڈالر۔ اس ہال کی خاص بات یہ ہے کہ اس میں ڈوٹی سے اسلام کے خلاف تقریر کی جاتی۔ اسی بات نے ہم کو یہ کانفرنس اس ہال میں کرنے کے لئے غیرت دلائی۔ حضور نے بتایا کہ اس ہال میں ڈوٹی کے علاوہ بھی بہت سے لوگوں نے اس نام کے خلاف تقاریر کی ہیں۔ بڑے بڑے پادری بھی اس ہال سے بولے ہیں۔ لیکن اگر ہم نے بھی تقریر کی ہے۔ لیکن آج تک کسی نے اس ہال میں اسلام کے حق میں کوئی تقریر نہیں کی۔ جماعت احمدیہ پہلی جماعت ہے جو اس ہال میں اسلامی تعلیم کو پراچار کرے گی۔ اس ہال میں ہزار آدمیوں کے بیٹھنے کی جگہ ہے۔ اور اس ہال کے منتظمین اپنے خرچ پر اس ہال میں ہونے والی ہر کارروائی کی رقم تیار کرتے ہیں۔ اور اس ہال کی لائبریری میں اس کے ریڈیو کیسٹ رکھتے ہیں۔ اس طرح سے ہماری کانفرنس کی رقم بھی تیار ہوگی جو ہم چاہیں تو قیمت دے کر حاصل کر سکتے ہیں۔

حضور ایدہ اللہ نے فرمایا کہ اس وقت دنیا میں ہر طرف اسلام کی طرف رجحان ہو رہا ہے۔ انسانی دماغ چاہے وہ روس کا ہو یا گند میں پھنسے ہوئے امریکہ کا ہو یا امریکہ کے اس جنگلی معاشرے کا ہو جہاں کوئی قانون اور معاشرہ نہیں ہے۔ ان کا بھی اسلام کی طرف رجحان ہو رہا ہے۔ اور اس اسلام کی طرف رجحان ہے جو قرآن کے ذریعہ نازل کیا گیا ہے۔ اس اسلام کی طرف رجحان نہیں ہے جو لوگوں نے اپنے آپ ہی بنا لیا ہے۔ حضور نے فرمایا کہ اسلام پر ایک بڑا ظلم یہ ہو رہا ہے کہ بغیر کسی شرم و حیا کے اسلام کے ایک ایک حکم کو توڑا جا رہا ہے۔ حضور نے اس کی مثال بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ اس سلسلے میں ایک بڑا ظلم یہ ہوا کہ ایک ملک کے مفتی اعظم نے یہ فتوے دیا ہے کہ شراب تو عرب والوں کے لئے حرام کی گئی تھی جو گرم ملک ہے۔ جو ٹھنڈے ملک میں وہاں پر اس کی اجازت ہے۔ حضور نے سوال کیا کہ کیا اللہ تعالیٰ کو علم نہیں تھا کہ دنیا میں ٹھنڈے ملک بھی ہیں؟

خواص اسلام

حضور نے فرمایا کہ ہم نے اسلام سے

بدعات کو دور کر کے خالص اسلام، نوع انسانی کے سامنے پیش کرنا ہے۔ اور اس کا حسن اور نور قرآن عظیم کے ذریعہ پیش کر کے دنیا والوں کے دل جیتنے ہیں۔ ہم کمزور ہیں۔ دنیا کے دھندکار سے ہوئے ہیں۔ لیکن ہم نے کوشش بہر حال کرنی ہے۔ حضور نے اجاب جماعت کو تمہیں فرمائی کہ اگر آپ ایسا نہیں کریں گے تو خدا کوئی اور قوم سے آئے گا۔ کیونکہ خدا کے مفوضوں کو تو کسی کی کمزوری یا سبب پر وائی ناکام نہیں کر سکتی۔ خدا تعالیٰ کے مفوضوں کو تو بہر حال کامیاب ہونا ہے۔ اسی کے لئے

بدعات کو دور کر کے خالص اسلام، نوع انسانی کے سامنے پیش کرنا ہے۔ اور اس کا حسن اور نور قرآن عظیم کے ذریعہ پیش کر کے دنیا والوں کے دل جیتنے ہیں۔ ہم کمزور ہیں۔ دنیا کے دھندکار سے ہوئے ہیں۔ لیکن ہم نے کوشش بہر حال کرنی ہے۔ حضور نے اجاب جماعت کو تمہیں فرمائی کہ اگر آپ ایسا نہیں کریں گے تو خدا کوئی اور قوم سے آئے گا۔ کیونکہ خدا کے مفوضوں کو تو کسی کی کمزوری یا سبب پر وائی ناکام نہیں کر سکتی۔ خدا تعالیٰ کے مفوضوں کو تو بہر حال کامیاب ہونا ہے۔ اسی کے لئے

بدعات کو دور کر کے خالص اسلام، نوع انسانی کے سامنے پیش کرنا ہے۔ اور اس کا حسن اور نور قرآن عظیم کے ذریعہ پیش کر کے دنیا والوں کے دل جیتنے ہیں۔ ہم کمزور ہیں۔ دنیا کے دھندکار سے ہوئے ہیں۔ لیکن ہم نے کوشش بہر حال کرنی ہے۔ حضور نے اجاب جماعت کو تمہیں فرمائی کہ اگر آپ ایسا نہیں کریں گے تو خدا کوئی اور قوم سے آئے گا۔ کیونکہ خدا کے مفوضوں کو تو کسی کی کمزوری یا سبب پر وائی ناکام نہیں کر سکتی۔ خدا تعالیٰ کے مفوضوں کو تو بہر حال کامیاب ہونا ہے۔ اسی کے لئے

عازان حضرت مسیح پاک علیہ السلام

شادی کی با برکت تقریب

اجاب جماعت کو نہایت خوشی اور شہرت سے یہ اطلاع دی جاتی ہے کہ سیدنا حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے صاحبزادے محترم صاحبزادہ مرزا القمان احمد صاحب کی شادی ۱۱ اپریل ۱۹۸۱ء کو محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب کی صاحبزادی عزیزہ محترمہ صاحبزادی فائزہ صاحبہ کے ہمراہ بخیر و خوبی انجام پائی۔ الحمد للہ شکر الحمد للہ۔

برات الیوم کو شام ساڑھے پانچ بجے سیدنا حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی سرکردگی میں قصر خلافت سے روانہ ہو کر محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب کے گھر واقع دارالافتاء پہنچی۔ یہاں پر محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب نے دو لہا کے گلے میں مار ڈال کر برات کا استقبال کیا۔ دیگر اجاب سے بھی دو لہا کو گلہا کے سرخ پھولوں سے لاد دیا۔

اس سے پہلے حضور ایدہ اللہ سوا پانچ بجے قصر خلافت کے خان میں تشریف لائے حضور کے ہمراہ دو لہا محترم صاحبزادہ مرزا القمان احمد صاحب سفید پٹری اور کرم کھیر وانی میں بلوں نہایت چیمہ لگا رہے تھے۔ حضور نے اجاب کرام کو شرف مصافحہ سے توازا اور چند منٹ تک باراتی اجاب کے درمیان تشریف فرما رہے۔ اس موقع پر اجاب کی خدمت میں ٹھنڈی بوتلیں پیش کی گئیں۔

برات کے محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب کے گھر پہنچنے پر رخصتانہ کی تقریب کا آغاز ہوا۔ سب سے پہلے محکم محی الدین شاہ صاحب انڈیشین نے بہت خوش الحانی سے تلاوت قرآن کریم کی۔ اس کے بعد محکم سید صہیب احمد صاحب نے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے دعائیہ اشعار در ضمن میں سے خوش الحانی سے پڑھ کر سنائے۔ بعد ازاں تقریب رخصتانہ کی مناسبت سے سلسلہ عالیہ احمدیہ کے ممتاز شعراء میں سے بعض نے دعائیہ اشعار پڑھے۔ جو اس تقریب کے لئے کہے گئے تھے۔ سب سے پہلے محترم جوہدری بٹیر احمد صاحب ربوہ نے اپنے اشعار خوش الحانی سے سنائے۔ بعد ازاں محکم عبد المنان نامید صاحب لاہور نے اپنی نظم سنائی۔ اس کے بعد محکم عبدالرشید صاحب بسم لاہور نے اپنا کلام پیش کیا۔ اور آخر میں محترم جوہدری محلی صاحب سابق پرنسپل تعلیم الاسلام کالج ربوہ نے اپنے پُرورد دعائیہ اشعار سنائے جو نہایت ہی مؤثر تھے۔ اس کے بعد چھ بجے دس منٹ پر حضور ایدہ اللہ نے ہاتھ اٹھا کر دعا کروائی۔ جس میں جملہ حاضرین شریک ہوئے۔

تقریب رخصتانہ میں ملک کے دور و نزدیک سے آئے ہوئے سینکڑوں اجاب و پردے میں خواتین شامل تھیں۔ ان میں ہر طبقہ زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد تھے۔ جن میں صحافی، سرکاری ملازم، دانشور وغیرہ شامل تھے۔ رخصتانہ کے موقع پر اجاب کی خدمت میں ٹھنڈی بوتلیں پیش کی گئیں۔ اور ربوہ سے باہر سے آئے ہوئے اجاب کی خدمت میں چائے کا علیحدہ جگہ انتظام کیا گیا تھا۔

اگلے روز ۱۲ اپریل کو سیدنا حضور ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے قصر خلافت کے عقبی لان میں رات نو بجے دعوت ولیمہ کا اہتمام فرمایا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ رات ساڑھے آٹھ بجے تشریف لائے۔ (باقی صفحہ ۶ پر)

نیار ہو جائیں۔ حضور نے فرمایا کہ قرآن تو دنیا کے لئے اتنا حسین معاشرہ پیدا کرنا چاہتا ہے کہ جب وہ معاشرہ بن جائے گا تو یہ کہنا مشکل ہو جائے گا کہ یہ دنیا اچھی ہے یا وہ جنت اچھی ہے جو مرے کے بعد ملنے والی ہے۔

حضور کا خطاب چار بجے ۴ منٹ پر ہوا۔ یہ افتتاحی خطاب ہم بجے ۱۸ منٹ پر شروع ہوا تھا۔ اس طرح سے حضور نے نصف گھنٹہ تک نمائندگان شہر سے خطاب فرمایا۔ (منقول از روزنامہ الفضل ربوہ مجریہ ۸ مارچ ۱۹۸۱ء)

تعمیل فیصلہ پر اجلاس گذشتہ

اس کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ فرمایا، اب ان فیصلوں کی تعمیل کے متعلق رپورٹ پیش کی جائے جو گذشتہ سال کی مجلس مشاورت میں کئے گئے تھے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے اس ارشاد کی تعمیل میں محترم پروفیسر بشارت الرحمن صاحب ناظر تعلیم نے پہلے ناظر تعلیم کی حیثیت سے نظارت تعلیم سے متعلق اور پھر صدر مجلس کارپرداز بہشتی مقبرہ کی حیثیت سے نظارت بہشتی مقبرہ سے متعلق فیصلوں کی رپورٹ پڑھ کر سنائی۔ آپ کے بعد محترم صوفی غلام محمد صاحب ناظر بیت انبال (خرچ) سے اپنی نظارت سے متعلق فیصلوں کی تعمیل سے متعلق رپورٹ پڑھ کر سنائی۔ اس کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ نے ایک ایسی تجویز سے متعلق وضاحت پیش فرمائی جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

رپورٹ اضافہ بجٹ بعد ورنی انبال

اس کے بعد محترم پروفیسر محمد صاحب کلیم سیکرٹری مجلس مشاورت نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کی تعمیل میں اضافہ جات، بجٹ اور ورنی سالانہ رپورٹ، نیز وہ تجاویز پڑھ کر سنائیں جو مختلف جماعتوں کی طرف سے مجلس مشاورت میں پیش کر رہے تھے۔ بعض موصول ہوئیں۔ مگر صدر انجمن احمدیہ نے بعض وجوہ کی بنا پر انہیں مجلس مشاورت میں پیش کرنے سے متعلق اتفاق نہیں کیا۔ اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے انہیں مجلس مشاورت میں پیش نہ کرنے سے متعلق صدر انجمن احمدیہ کی سفارش منظور فرمائی۔

رپورٹ کے دوران حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ارشاد فرمایا کہ تجویز پیش کرنے والے کا پہلا فرض ہے کہ وہ ضروری معلومات اکٹھی کرے۔ وہ دستوں سے ملے۔ یہاں آئے مجھے لکھے۔ اور پھر مجلس مشاورت میں پیش کرنے کے لئے کوئی تجویز بھیجے۔ ورنہ ہو سکتا ہے کہ وہ جو تجویز بھیجے اس پر پہلے ہی عمل ہو رہا ہو۔ اور کوئی نیا فیصلہ کرنے کی ضرورت نہ ہو۔

نیز فرمایا کہ شورائے کا یہ قانون ہے کہ کوئی فرد واحد مجلس مشاورت میں پیش کرنے کے لئے کوئی تجویز نہیں بھیج سکتا۔ بلکہ جماعت کو باہم مشورہ کر کے کوئی تجویز پیش کرنا چاہیے۔

۲۲ ویں مجلس مشاورت - بقیہ صفحہ ۸۸ اول

رپورٹ کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے رپورٹ سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ پیش کرنے کا ارشاد فرمایا۔ نیز محترم چوہدری امیر مختار صاحب امیر جماعت احمدیہ کراچی کو ارشاد فرمایا کہ وہ سٹیج پر تشریف لاکر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا ہاتھ بٹائیں۔ چنانچہ محترم چوہدری صاحب سٹیج پر تشریف لے آئے اور آپ کو اس اجلاس کی کارروائی کے دوران حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے پہلوں بیٹھنے کا شرف حاصل ہوا۔

اس کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب صدر سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ نے اجلاس کی تجویز پیش کی کہ پاکستان میں جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

اس کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب صدر سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ نے اجلاس کی تجویز پیش کی کہ پاکستان میں جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

اس کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب صدر سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ نے اجلاس کی تجویز پیش کی کہ پاکستان میں جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

اس کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب صدر سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ نے اجلاس کی تجویز پیش کی کہ پاکستان میں جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

اس کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب صدر سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ نے اجلاس کی تجویز پیش کی کہ پاکستان میں جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

اس کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب صدر سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ نے اجلاس کی تجویز پیش کی کہ پاکستان میں جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

رپورٹ اضافہ بجٹ بعد ورنی انبال

اس کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے رپورٹ سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ پیش کرنے کا ارشاد فرمایا۔ نیز محترم چوہدری امیر مختار صاحب امیر جماعت احمدیہ کراچی کو ارشاد فرمایا کہ وہ سٹیج پر تشریف لاکر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا ہاتھ بٹائیں۔ چنانچہ محترم چوہدری صاحب سٹیج پر تشریف لے آئے اور آپ کو اس اجلاس کی کارروائی کے دوران حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے پہلوں بیٹھنے کا شرف حاصل ہوا۔

اس کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب صدر سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ نے اجلاس کی تجویز پیش کی کہ پاکستان میں جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

اس کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب صدر سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ نے اجلاس کی تجویز پیش کی کہ پاکستان میں جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

اس کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب صدر سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ نے اجلاس کی تجویز پیش کی کہ پاکستان میں جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

اس کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب صدر سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ نے اجلاس کی تجویز پیش کی کہ پاکستان میں جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

اس کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب صدر سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ نے اجلاس کی تجویز پیش کی کہ پاکستان میں جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

میں رپورٹ کرے۔ ارشاد فرمایا کہ فیصلہ ہوا کہ ہسپتال رتبہ کے سارے آمد و خرچ کا گوشوارہ بنا کر پیش کیا جائے۔ یعنی یہ بتایا جائے کہ ہسپتال کو کتنا خرچہ کیا گیا ہے۔ فیصلوں کے ذریعہ عطایا اور دوسرے ذرائع سے کیا آمد ہوئی۔ اور ان کے مقابلے میں خرچہ ہوا۔ جب یہ ساری تفصیلات سامنے آجائیں گی تو پھر ملے دیکھ لوں گے کہ کیا کرنا ہے۔

تعمیل فیصلہ پر اجلاس

اس کے بعد محترم چوہدری امیر مختار صاحب کی دعوت پر محکم چوہدری محمد اسحاق صاحب ناظر محکم منور شمیم صاحب خاندانہ اور ملک محمد شریف صاحب راولپنڈی نے عمومی بحث میں اور اس کے بعد محکم چوہدری محمد اسحاق صاحب لاہور۔ محکم مرزا شراف احمد صاحب مرگو دہا۔ محکم لائق احمد صاحب فیصل آباد۔ محکم محمد رشید صاحب ارشد نوشہرہ چھاؤنی۔ اور محکم ملک محمد احمد صاحب راولپنڈی نے تفصیلی بحث میں حصہ لیا۔

تعمیل فیصلہ کے دوران محکم چوہدری محمد اسحاق صاحب تقریر کر رہے تھے کہ حضور چند منٹ کے لئے ال سے باہر تشریف لے گئے۔ اور حضور کے ارشاد کی تعمیل میں محترم شیخ محمد احمد صاحب مظہر ایڈووکیٹ فیصل آباد نے شورائے کارروائی جاری رکھی۔ تفصیلی بحث، ابھی ختم ہی ہوئی تھی کہ حضور واپس تشریف لے آئے۔ اور کرسی صدارت پر جلوہ افروز ہونے کے بعد حضور نے فرمایا۔ جو دوست سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ کی سفارشات کے حق میں اپنا ووٹ دینا چاہیں وہ کھڑے ہو جائیں۔

حضور کے اس ارشاد کی تعمیل میں سب نمائندگان نے کھڑے ہو کر بالاتفاق ران سفارشات کے حق میں اپنی رائے کا اظہار فرمایا۔ اور حضور نے فرمایا منظور ہے!

سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ کی کارروائی ختم ہو جانے کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے سوا بارہ بجے بعد دوپہر کھانے اور نماز ظہر و عصر کی ادائیگی کے لئے اس اجلاس کے اختتام کا اعلان فرمایا۔

دوسرے دن کا دوسرا اجلاس

مورخہ ۲ اپریل ۱۹۸۱ء کو بعد از وقفہ طعام و نماز ظہر و عصر دوسرا اجلاس شام ۴ بجے کے بعد شروع ہوا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے تشریف فرما ہو کر امیر صاحب صلح شیخ پورہ محترم چوہدری نور حسین صاحب کو طلب فرمایا۔ اور اس طرح سے چوہدری نور حسین صاحب نے

کے اخراجات خالص کے بجٹ عامیہ ۱۹۸۱ء روپے کا اضافہ ہوگا۔ اس قدر رقم ریزرو برائے غیر معمولی اخراجات میں منتقل کیے جانے کی سفارش ہے۔ باقی ریزرو ۲۹،۸۲،۴۹ روپے رہ جائے گا۔

صیغہ جانتا آجاتی کے بجٹ عمل میں بارہ ہزار روپے کا اضافہ ہوگا۔ جس کے لئے اخراجات میں رکھی گئی ریزرو سے رستم منتقل کیے جانے کی سفارش ہے۔

مشروطہ عمل میں ۹۰۰ روپے کا اضافہ ہوگا اور اسی قدر آمد میں بھی اضافہ ہوگا۔ ان کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب نے فرمایا، سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ کے سامنے ۲۸،۲۱،۲۸ روپے کے آمد و خرچ پر مشتمل بجٹ پیش کیا گیا جو گذشتہ سال کے بجٹ پر دس فیصد اضافہ کے ساتھ تجویز کیا گیا ہے۔ اور اس طرح اس سے

۸۹۶، ۸۹۶ روپے زیادہ کا ہے۔ نیز جلسہ سالانہ کا مجوزہ بجٹ، اس کی شرح کو مد نظر رکھتے ہوئے مجموعی بجٹ چندہ عام و حصہ آؤ کے مطابق ہے۔ اخراجات میں صرف نامگزین اصلے کیے گئے ہیں۔

سب کمیٹی نے مذکورہ ذیل سفارشات کے ساتھ اس میزانیہ کو منظور کر لینے کی سفارش کی۔ ۱۔ سٹیڈنگ فنانس کمیٹی نے کارکنان کے گریڈوں میں یکم جولائی ۱۹۸۱ء سے بیس فیصد اضافہ کی تجویز پیش کی ہے اور اسے سب کمیٹی کی اکثریت کو اتفاق ہے۔

۲۔ اس سال بجٹ کی کاپی حیران کو شوری سے پہلے ہی نہیں کی گئی جس کی وجہ سے وہ اس پر غور نہ کر سکے۔ آئندہ کے لئے تجویز کی جاتی ہے کہ بجٹ شورائے سے کم از کم پندرہ دن پہلے چھپ جانا چاہیے۔ اور ناظر صاحب بیت المال خرچ کی طرف سے امراء کو خط جانا چاہیے کہ بجٹ چھپ چکا ہے۔ اگر منگوانا چاہیں تو آدھی بجے کر منگوائیں۔

۳۔ جدید اخراجات کی رقم مبلغ ۳۲،۲۶۹ روپے کو بھی منظور کر لینے کی سفارش کی جاتی ہے۔

۴۔ چیف میڈیکل آفیسر فضل عمر ہسپتال کی ایک چٹھی ہسپتال کے عملہ کے مجوزہ گریڈوں سے متعلق کمیٹی میں پیش کی گئی۔ کمیٹی کے نزدیک اس چٹھی میں بیان کردہ باتوں میں سے بعض وضاحت طلب ہیں۔ اس لئے سٹیڈنگ فنانس کمیٹی ان امور پر دوبارہ غور کر کے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت

رپورٹ اضافہ بجٹ بعد ورنی انبال

اس کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے رپورٹ سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ پیش کرنے کا ارشاد فرمایا۔ نیز محترم چوہدری امیر مختار صاحب امیر جماعت احمدیہ کراچی کو ارشاد فرمایا کہ وہ سٹیج پر تشریف لاکر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا ہاتھ بٹائیں۔ چنانچہ محترم چوہدری صاحب سٹیج پر تشریف لے آئے اور آپ کو اس اجلاس کی کارروائی کے دوران حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے پہلوں بیٹھنے کا شرف حاصل ہوا۔

اس کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب صدر سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ نے اجلاس کی تجویز پیش کی کہ پاکستان میں جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

اس کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب صدر سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ نے اجلاس کی تجویز پیش کی کہ پاکستان میں جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

اس کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب صدر سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ نے اجلاس کی تجویز پیش کی کہ پاکستان میں جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

اس کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب صدر سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ نے اجلاس کی تجویز پیش کی کہ پاکستان میں جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

اس کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب صدر سب کمیٹی میزانیہ صدر انجمن احمدیہ نے اجلاس کی تجویز پیش کی کہ پاکستان میں جو جماعتوں میں قاضیوں کے تقرر سے متعلق کسی جماعت کی طرف سے بھیجی گئی تھی۔ لیکن اسے مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔

کچھ عرصہ تک حضور کی مشابہت میں مجلس شہادت کی کارروائی میں حضور کا ہاتھ بٹایا۔

سب کمیٹی کی تجویز پر وقفہ وقفہ کی رپورٹ

اس اجلاس میں حضور ایدہ اللہ کے ارشاد پر سب کمیٹی میزانیہ تحریک جدید وقفہ وقفہ کی رپورٹ پیش ہوئی تھی چنانچہ حضور کے ارشاد پر سب کمیٹی کے صدر محترم عبدالرحیم مدوش زھانی صاحب تشریف لائے۔ اور انہوں نے سب کمیٹی کی رپورٹ پڑھ کر سنائی۔ اس کمیٹی کا اجلاس ۳ اپریل ۱۹۸۱ء کو رات ساڑھے آٹھ بجے دفتر وکالت بشیر میں ہوا۔ ایک رکن کے سوا جو بیمار تھے باقی تمام اراکین حاضر تھے۔

سب کمیٹی کی رپورٹ کا خلاصہ یوں ہے کہ سب کمیٹی میں سینڈنگ فنانس کمیٹی کی سفارشات پڑھ کر سنائی گئیں۔ اوہبران سب کمیٹی نے سینڈنگ فنانس کمیٹی کی جلد سفارشات سے اتفاق کیا۔ اور بجٹ میں بعض ترمیم کی سفارش کی گئی۔ تحریک جدید کا کم کر ڈیڑھ لاکھ ۶۳ ہزار روپے کا بجٹ منظور کرنے کی سفارش کی گئی۔

فنانس کمیٹی کی سفارشات منظور کرنے کے نتیجے میں تحریک جدید کے عملے کے ارکان کی تنخواہوں میں دو لاکھ آبی ہزار روپے کا اضافہ ہوگا۔ فنانس کمیٹی نے سفارشات کی تھی کہ عملے کی تنخواہوں میں بیس فیصدی اضافہ کر دیا جائے۔ اور ۳۵۰ روپے منگوانی الاؤں تنخواہ میں منم کر دیا جائے۔ اور دیگر مراعات بحال رکھی جائیں۔ سب کمیٹی نے بجٹ عملے میں دو لاکھ آبی ہزار روپے کا اضافہ پورا کرنے کے لئے مندرجہ ذیل اقدامات تجویز کیے گئے۔

- ۱۔ ریزرو میں سے دو لاکھ روپے منتقل کیے جائیں۔
- ۲۔ دفتر دوم کے بجٹ میں تیس ہزار روپے کا اضافہ کر دیا جائے۔ اس طرح سے دفتر دوم کا بجٹ ۱۲ لاکھ تیس ہزار روپے ہو جائے گا۔
- ۳۔ آمد ارضیات سندھ کے بجٹ میں ۵۰ ہزار روپے کا اضافہ کر کے اس کا جوڑہ بجٹ چھ لاکھ پچاس ہزار روپے ہو جائے گا۔ اس طرح خیرات و خیرات کے بجٹ میں ۱۲ ہزار روپے کا اضافہ بوجہ تبدیلی گریڈ کیا جائے گا۔ سب کمیٹی نے چندہ تحریک جدید میں اضافہ کے لئے بعض مفید اقدامات تجویز کیے۔

اس کے بعد بجٹ پر عمومی بحث کے لئے مکرم لیتن احمد صاحب فیصل آباد آئے۔ اور مکرم محمد اسحاق صاحب لاہور نے تفصیلی بحث میں حصہ لیا۔ اس کے بعد حضور ایدہ اللہ

کے ارشاد پر بجٹ پر رائے شماری ہوئی اور اراکین مجلس شہادت نے متفقہ طور پر بجٹ منظور کرنے کی سفارش کی۔ بعد ازاں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد پر فضل عمر فاؤنڈیشن کی سالانہ رپورٹ سیکرٹری فاؤنڈیشن مکرم بریگیڈیئر (ریٹائرڈ) اقبال شمیم صاحب نے پڑھ کر سنائی۔ اس میں فاؤنڈیشن کے قیام کے بعد اسٹاک کی کارروائی کی تفصیلی بتائی گئی تھی۔ اور آئندہ کے پروگراموں میں خلافت لائبریری کی توسیع۔ خطبات حضرت مصلح موعود کی اشاعت۔ سوانح حضرت فضل عمر رضی اللہ عنہ کی اشاعت شامل تھی۔ سوانح فضل عمر رضی اللہ عنہ کے مؤلف محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب ہیں۔

بعد ازاں بجٹ وقفہ جدید کے بارے میں سب کمیٹی کی رپورٹ مکرم عبدالرحیم صاحب مدوش زھانی صدر سب کمیٹی نے پڑھ کر سنائی۔ رپورٹ میں وقفہ جدید کا بجٹ آمد و خرچ بابت سال ۶۱-۱۳۶۰ ہش مطابقت ۸۶-۱۹۸۱-۶۱۹۸۱ ۹,۳۰۰,۰۰۰ روپے منظور کیے جانے کی سفارش کی گئی۔

سب کمیٹی نے سینڈنگ فنانس کمیٹی کی سفارش سے اتفاق کرتے ہوئے عہدہ وقفہ جدید میں ۴۴ ہزار روپے کا اضافہ ہو جائے گا۔ اس اضافے کو پورا کرنے کے لئے ریزرو میں سے ۳۴ ہزار روپے کی رقم بجٹ عملے منتقل کرنے کی سفارش کی گئی۔ اس کے علاوہ مزید ۴۰ ہزار روپے کا بجٹ پورا کرنے کے لئے چندہ دفتر بالغان میں ۳۰ ہزار روپے اور چندہ دفتر اطفال میں ۱۰ ہزار روپے اضافہ کی تجویز کی گئی۔ اس طرح سے بجٹ چندہ دفتر بالغان ۶۳۰,۰۰۰ روپے اور بجٹ چندہ دفتر اطفال ۱,۵۰,۰۰۰ روپے ہو جائے گا۔

اس کے علاوہ سب کمیٹی نے وقفہ جدید کے کام کو جماعتوں کے سامنے لانے اور حضور ایدہ اللہ کے ارشادات دربارہ وقفہ جدید شائع کر کے جماعتوں میں پھیلانے اور چندہ دفتر اطفال میں اضافہ کرنے کے لئے خصوصی کوشش کرنے کی سفارش کی۔

اس سب کمیٹی کے ذمہ ایجنڈا کی تجویز نمبر بھی تھی۔ سب کمیٹی نے یہ تجویز بھی منظور کیے جانے کی سفارش کی۔ اس تجویز کے منظور کیے جانے سے بقایا صاف کرنے والوں کے لئے وعدہ وقفہ جدید کی رقم ادا کرنا بھی ضروری ہوگا۔ جبکہ اس سے قبل بقایا ادا کی تشریف میں چندہ وقفہ جدید کا بقایا شامل نہیں تھا۔

سب کمیٹی کی رپورٹ پیش ہونے کے بعد عمومی بحث میں مکرم عبداللطیف صاحب سنگھوی لاہور نے حصہ لیتے ہوئے تجویز پیش کی کہ ہر شہر میں مقامی طور پر مغلین کو

ترمیم کرنے کی کلاں شروع کی جائے۔ اس طرح سے زیادہ واقفین مل سکیں گے۔ اس پر حضور ایدہ اللہ نے محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب کو ہدایت فرمائی کہ وہ سٹیج پر آکر اس تجویز پر اظہارِ رضائی کریں۔ محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب نے اس تجویز سے اختلاف کیا۔ اور کہا کہ یہ تجویز قابل عمل نہیں۔ کیونکہ وقفہ زندگی کے مغلین کے طور پر خود کو پیش کرنے والوں کی تعداد بہت کم ہے۔ اجاب کو اس کی طرف بارہا توجہ دلائی گئی ہے مگر خاطر خواہ نتیجہ نہیں نکلا۔ اور صرف وہ مغلین کلاں میں جو ہر سہ ماہی کے بعد ہوتی ہے بعض اوقات ایسا بھی ہوا ہے کہ ایک ہی وقفہ نہیں آیا۔ انہوں نے وقفہ جدید کی کارکردگی کا ذکر کرتے ہوئے بتایا کہ عمر یار کر کے

ضلع میں خصوصاً ہندوستانہ طبقے میں وقفہ جدید کو غیر معمولی خدمت کا موقعہ ملا ہے اور اس ضلع میں جہاں آج سے دس سال پہلے ستر جاغیتیں قائم تھیں اب ۱۳ جاغیتیں قائم ہیں۔ اور یہ وہ جگہ ہے جہاں پر میل میل تک کوئی مسلمان نہیں رہتا تھا۔ صاحبزادہ صاحب نے کہا کہ ایسی جگہوں پر تربیت کے لئے مستقل قیام کرنے والے واقفین کی شدید کمی محسوس ہو رہی ہے۔ اجاب جماعت کو چاہیے کہ وہ مغلین کی کمی کو پورا کرنے کی کوشش کریں۔ بعد ازاں تفصیلی بحث کے لئے نام پکارے گئے۔ تو مکرم محمد اسحاق صاحب لاہور نے اپنی رائے کا اظہار کیا۔ (باقی)

(تخصیص از روزنامہ الفضل ربوہ - بحریہ ۱۱/۱۲/۱۳ اپریل ۱۹۸۱ء)

خاندان مبارک میندی کی تقریب - اچھی صفحہ (۴)

دلہا محترم صاحبزادہ مرزا لقمان احمد صاحب سیانہ واسکٹ اور زرقانی کی پوتی سینے ہوئے تھے۔ حضور کی آمد کے ساتھ ہی حضور ایدہ اللہ تعالیٰ سے مصافحہ کرنے والوں اور دست بوسی کا شرف حاصل کرنے والوں کا ہجوم ٹوٹ پھرا۔ اور نہایت ادب و احترام، عقیدت اور محبت کے ساتھ اجاب کرام حضور کو مبارک باد کہنے اور شرف دست بوسی حاصل کرنے کے لئے ایک دوسرے پر بیعت لے جانے لگے۔ تقریب میں موجود ایسے اجاب بوجہی نہیں تھے، قدائیت کا یہ نظارہ دیکھ کر حیران رہ گئے۔ یہ سلسلہ تقریباً نصف گھنٹہ جاری رہا۔ اس تقریب میں بھی سینکڑوں کی تعداد میں اجاب موجود تھے۔ ان میں پاکستان کے متعدد اضلاع کے امراء۔ ریٹائرڈ فوجی افسران۔ سرکاری افسران۔ دانشور اور ربوہ کے اطراف کے نمایاں لوگ شامل تھے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ سب حاضرین کے ہمراہ دعوت ولیمہ میں شامل ہوئے اور رات دس بجے تک ہی اس منسلق رہتی تھی کہ حضور ایدہ اللہ نے اجتماعی دعا کروائی۔ اور اس طرح سے دعوت ولیمہ اختتام کو پہنچی۔

محترم صاحبزادہ مرزا القادری صاحب حضرت مصلح موعود کے پوتے اور حضرت نواب مبارک بیگم صاحبہ کے نواسے ہیں۔ صاحبزادی فائزہ صاحبہ حضرت مصلح موعود کی پوتی اور محترم مرزا رشید احمد صاحب مرحوم کی نواسی ہیں۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اس برکت سے مبارک اور بابرکت گئے اور یہ احمدیت اور عالم اسلام کے لئے باعث سعادت اور برکت ثابت ہو۔ اور محترم شہادت حتمہ ہو۔ امین

(منقول از الفضل ربوہ بحریہ ۱۸ اپریل ۱۹۸۱ء)

کلاں کامیابی

میر ایشیا عزیز جمیل احمد صاحب نے لے سکر جو شملہ یونیورسٹی سے B.L.L. کر رہے ہیں۔ انہوں نے Semester 1st میں فرسٹ ڈیٹیشن اور یونیورسٹی میں چھٹی پوزیشن کے ساتھ کامیاب ہوئے۔ پہلی پانچ پوزیشن حاصل کرنے والے طلباء میں M.Phil اور بعض D.P.M. کی ڈگری یافتہ ہیں۔ اس لحاظ سے عزیز موصوف کا یونیورسٹی میں چھٹی پوزیشن حاصل کرنا محض خدا تعالیٰ کا فضل ہے۔ مبلغ دس روپے شکرانہ فنڈ میں ادا کرتے ہوئے بزرگان و اجاب جماعت کی خدمت میں عزیز کی مزید نمایاں کامیابی۔ روشن مستقبل۔ صحت و سلامتی اور سلسلہ کی پیش از پیش خدمت کی توفیق پانے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

خاکسار :- محمد یوسف درویش مدرس مدرسہ احمدیہ قادیان

قسط ۵۰

آ رہا ہے اس طرف احزاب یورپ کا سراج بڑھتا ہے پھر چلے گی مشروں کی نگاہ زندہ وار

(حضرت سیح موعود علیہ السلام)

حضرت عیسیٰ کے کشمیر میں وفات پانی

مصنفہ: اے فیبر قیصر

تلخیص و ترجمہ: منظور احمد صاحب سوزایم لے ڈبیل المال تحریک جدید قادیان

کشمیر میں حضرت عیسیٰ کا مقبرہ

حضرت عیسیٰ کا جو مقبرہ تھوڑے سے کشمیر کا کشمیر کے دارالسلطنت سرینگر کے ضلع خانپور میں واقع ہے۔ یہ متعلقہ گلی کے باہر ایک پول پر ایک نیلا بڑا ڈھانچا ہے۔ جس پر سفیدی سے ”روضہ نبی“ تحریر ہے۔ روضہ نبی کے مقبرہ کہتے ہیں۔ جبکہ کسی دلی کے مقبرہ کے لئے زیارت کا لفظ استعمال ہوتا ہے۔ عمارت کی ساخت مستطیل ہے اور اس میں داخل کے لئے ایک چھوٹا سا بال اس کے ساتھ ملحق ہے اس پشت پر مسلمانوں کا ایک قبرستان بھی ہے جس کی تصویر شمالاً جنوباً بھی پائی ہے۔

روضہ نبی میں داخل کے بال سے گزر کر آدمی اولاً گلی میں آتا ہے جو اندرونی کمرہ کے گرداگرد گھومتی ہے اس میں ایک چھوٹا سا درہ ہے جس کے بائیں جانب ایک چھوٹی سی تختی پائی ہوئی ہے جس پر زیارت یوز آصف خانپور کے الفاظ لکھے ہیں یہ امر قابل توجہ ہے کہ لفظ زیارت استعمال کیا گیا ہے جو دیوبند اور ریشیوں کے مقابر کے لئے رائج ہے۔ باقی کتبہ عمارت ظاہر کرتی ہے کہ یوز آصف دیوبند میں تھے اور انہوں نے اپنے زندگی سپائی کی تبلیغ و ارشاد کے لئے وقف کر دی تھی یہ تختی حکمہ آثار قدیمہ کی جانب سے آویزاں کی گئی ہے یہ غائب شدہ اصل تختی کے بدل کے طور پر لگائی گئی ہے۔

اندرونی کمرہ کے فرش پر دو الراج مزار نظر آتی ہیں جو نقش جوہی فریم سے گھری ہوئی ہیں۔ بڑی کمرہ کے آخر پر واقع ہے اور یہ حضرت عیسیٰ کی ہے اور چھوٹی مذکورہ درہ کے قریب ہی واقع ہے اور یہ پندرہویں صدی کے دلی درویش سید نصیر الدین کی ہے جو حضرت عیسیٰ کے عقیدت مندوں میں سے تھے اور ان کی خواہش کے مطابق ہی اس کی تدفین

حضرت عیسیٰ کے پہلو میں ہوئی تھی۔ ان دونوں الراج مزار کا رخ مسلمانوں کے دستور کے مطابق شمالاً جنوباً ہے۔ لیکن زمین دو زحمہ میں حضرت عیسیٰ کی قبر کا رخ یہودیوں کے رواج کے بموجب شرقاً غرباً ہی ہے۔ اس زمین دو زحمہ کو گلی سے ایک زمین جاتا ہے جو عمارت کے مغرب میں واقع ہے لیکن اب وہ زمین بند کر دیا گیا ہے۔ صرف ایک روشندان موجود ہے۔

خامس کمرہ کے شمال مشرق کونے میں ایک سنگی تودہ رکھا ہوا ہے جو بلور شمع دان استعمال ہوتا تھا اور اس کے نتیجہ میں وہ پگھلے ہوئے موم سے ڈھکا ہوا ہے ایک دن پروفیسر حسین نے موم کھوٹا کر دیکھا تو اول ان کو حضرت عیسیٰ کی مصلوب تصویر اس پر بنی ہوئی نظر آئی پھر عیسائیوں کا مردہ و ظیفہ اس پر نظر آیا اور جب اس موم کو بخوبی عداوت کیا تو اس پر رد نقش قدم نظر آئے جن پر تفصیلی رخنوں کے آثار بھی واضح تھے

حضرت عیسیٰ کے مقبرہ کی ماہزی کے بعد ہم اس چیت میں یقیناً تھے کہ یہ ثابت کر سکیں کہ ان نقش ہائے قدم تو کسی قدیم نامعلوم فنکار نے پتھر پر کندہ کیا تھا چنانچہ یہ کندہ کاری جو پیرول کے صلیبی زخموں کو بھی پیش کرتی ہے اس امر کا انکشاف اور تصدیق ضرور کرتی ہے کہ جو کوئی بھی اس کا نقش تھا اس نے یوز آصف یعنی حضرت عیسیٰ کو پتھر پر خود دیکھا ہے۔

ہم نے جب بھی حضرت عیسیٰ کے مقبرہ پر معاصر دیوبند والوں کا نگران اور کلید بردار ہمارے ساتھ رہا ایک موقع پر اس سے گفتگو کرتے ہوئے میں نے دریافت کیا کہ وہی روضہ نبی کا نگران کیوں ہے؟ اس نے بتایا کہ روایتی طور پر اس کے باب دادا کے وقت سے یہ کام ان کے ذمہ چلا آ رہا ہے میرے اس انتظار

پر کہ کیا بشارت سلیم کا رشتہ دار ہے اس نے جواباً کہا کہ دور کی رشتہ داری ہے حالانکہ بشارت سلیم نے اس کی قطعی تردید کی اور اس کو صرف ایک ملازم ہی بتایا۔ پھر اس سوال پر کہ آیا دوسرا مزار کس کا ہے اس نے کہا کہ یوز آصف جیسی اعلیٰ و ارفع ہستی اسکے دروازے پر ہونا ہی چاہیے۔ سرینگر میں بعض دوستوں نے یہ بھی یقین دلایا کہ یہ دوسرا مزار ایک مصری سفیر کا ہے جو زمانے وقتوں میں کشمیر آیا تھا اگرچہ یہ دونوں بیان غلط ہیں اول الذکر تو نگران کی نادانی۔ ناخاندگی کا عجیب انکشاف ہے کہ وہ جس جگہ کا نگران ہے اس جگہ کی تاریخ سے قطعی نا بلند ہے۔ استفسار پر اس نے مزید بتایا کہ وہ مسلمان ہے لیکن یہ مقبرہ ہندو مسلمان عیسائیوں اور یہودیوں کے لئے پرانے وقتوں سے متبرک ہے۔

مزید بتایا کہ بڑے بڑے عالم فاضل توگت اس کی زیارت کر چکے ہیں لیکن میرے لئے تو ان تمام اشخاص میں سے اہم ترین شخصیت ہمارے وزیر اعظم انڈیا گاندھی کے بچا ہیں۔ میں نے پوچھا کہ کیا کبھی کوئی عیسائی یا دوری بھی یہاں آیا ہے؟ اس نے بتایا کہ خصوصیت سے میں کسی کا نام نہیں لے سکتا ہوسکتا ہے کہ کوئی آیا ہو کیونکہ یہاں بہت سے عیسائی سکول موجود ہیں۔

لیا اوقات کشمیر کے دوران قیام پروفیسر حسین کے صاحبزادے مرشد فریدی میرے ترجمان کے فرانسس سرانجام دیتے رہے۔

آخر میں اس ضمن میں یہ امر قابل توجہ ہے کہ اس مقبرہ کو کشمیر کے لوگ حضرت یوز آصف کا مزار۔ نبی صاحب کا مزار۔ شہنشاہ نبی کا مزار یا حضرت عیسیٰ کے مزار کے نام سے ہی جانتے ہیں۔

سرکاری فرمان بحوالہ روضہ نبی

روضہ نبی کے نگران کے پاس ایک کرا فرما بھی ہے جو یوز آصف یا حضرت عیسیٰ کے اس مقبرہ کی تصدیق بھی کرتا ہے یہ فرمان سرینگر کے پانچ مفتیوں کی جانب سے ۱۷۹۹ء میں رحمان میر کے حق میں جاری کیا گیا تھا اس کی مکمل عبارت در ذیل ہے۔

”رحمان میر ولد بہادر میر نے اس حکومت کے حکمہ ہدایات و مذہب و عدالت و انصاف میں بیان کیا ہے کہ شرفاد و وزراء، حکمران اور دیگر معززین اور عام رعایا تمام اطراف جو اغلب سے نبی یوز آصف کی اس مقدس درگاہ پر نذرانہ عقیدت پیش کرتے ہیں اور ہم اس امر کے دعویدار ہیں کہ اس نظر و نیاز کو وصول کرنے اور اس سے استفسار کرنے کی کلیتہ ہم ہی مجاز ہیں اور کسی کو یہ حق حاصل نہیں اور یہ کہ دوسروں کو اس وقت اندازی سے باز بھی رکھنا چاہیے۔“

”تہماتوں کی تصدیق کے بعد یہ امر واقع قرار پایا کہ راجہ گویاوند جس نے بہت سے مناد تعمیر کرائے اور کوہ سلیمان کی عمارت کو بھی دوبارہ قائم کرایا کے دور حکومت میں یوز آصف نامی ایک شخص کشمیر آیا یہ ولیمہ شہزادہ ہوا جس نے دنیا تیارگ وی سخری ایک مقنن بن گیا تھا یہ اپنے اور راتیں خدا کی عبادت میں گزارا کرتا تھا۔ اور طولی طولی اوقات مراقبہ اور تنہائی میں بسر کرتا تھا یہ واقعہ کشمیر کی عظیم طغیانی اور سیلاب کے بعد وقوع میں آیا جبکہ لوگوں نے بت پرستی کو اپنا شعار بنالیا تھا چنانچہ تبلیغ و ارشاد کے لئے یوز آصف بطور نبی کشمیر میں مبعوث کیا گیا اور وہ اپنی وفات تک فراگی توجید تفرید کی تبلیغ کرتے رہے۔ پھیل کے کنارے حملہ خانپور میں ان کی تدفین ہوئی یہ جگہ روضہ نبی کے نام سے مشہور ہے ۱۷۵۱ء میں سید نصیر الدین رضوی کو یوز آصف کے قبرستان میں تدفین کیا گیا جو امام موسیٰ علی رضا کی اولاد میں سے تھے۔ چونکہ یہ جگہ ایک ادنیٰ اور اعلیٰ کی مستقل زیارت گاہ ہے اور مذکورہ بالا راجہ میر اس کا موروثی

نگران ہے چنانچہ وہی اس کے
بڑھادے کو وصول کرنے کا جواز
دعوت ہے اور کسی دوسرے کا اس
نذر و نیاز کے ساتھ کوئی تعلق
نہیں ہے۔

یہ فرمان گیارہویں جمادی
الثانی کو ہمارے ہاتھوں جاری
ہوا۔

دستخط و مہر
ملا فضل مفتی اعظم
عبد الشکور
احمد اللہ مفتی
محمد اعظم
حافظ احسان اللہ مفتی
دستخط و مہر
محمد اکبر خادم
رضا اکبر
خضر محمد
حبیب اللہ خادم

ادراج - عیسائیوں اور حضرت عیسیٰ کی سرزمین

ادراج جو ریاست جوں کشمیر کے مشرقی
حصہ میں واقع ہے اور اس عالم آب
و آہن کا وہ معمورہ ہے جو سب سے بلندی پر
واقع ہے اس نے اپنے دروازے ابھی
بانی میں غزول اور اجنبیوں پر کھولے
ہیں۔ یہاں زمین و آسمان ملتے ہوئے معلوم
ہوتے ہیں اور اس کی سرزمین تن و دو تن
ریگزاروں اور دیو ہیکل سیاہ پیاروں
سے منور ہوئی ہے اس علاقہ کا دار
السنن لہور ہے جو ہمیں کی لانی
سے چند میل کی دوری پر واقع
ہے۔ وہ خانقاہ ہے جہاں نکولائی
دو تیس لاکھ دستاویزات پائی
ہیں جن میں حضرت عیسیٰ کے پہلے
رتی سفر ہندوستان کشمیر اور لٹاکا
بہ کا تذکرہ ملتا ہے۔

لیڈی ہنریٹا ہیکر HENRIETTA
بھی اپنی کتاب ان دی ولڈ ایک
IN THE WORLD OF کے صفحہ

۲۱۰ پر یہ توثیق و تصدیق کی ہے کہ ہمیں
خانقاہ میں تبتی اور پالی زبان میں ایسی
دستاویزات موجود ہیں جو حضرت عیسیٰ
کی قیام لہے کا تذکرہ کرتی ہیں جہاں
ان کی خندہ پیشانی سے پذیرائی بھی
ہوئی اور تبلیغ بھی کی گئی۔

ادراج اور تبت کی سرزمین کی
ابتدائی عیسائیوں نے بھی منتخب کیا
ہے۔ لہے سے تقریباً ۶۰ میل دور تانگے
کے مقام پر ایسی چٹانیں ملتی ہیں جن کو
نسٹوری عیسائوں اور صوفیوں نے
ذرا کیا ہے جو شام سے آکر تانگے
آباد ہوئے۔ ان کے ذمہ چٹانوں
قریب ہی سینڈھ جارج کی صلیب
کی کھدہ نظر آتی ہے۔

یہ بات قابل غور ہے کہ نسٹوری عیسائی
جن کا بانی مہائی قسطہ نظیم کا نسٹورس
(۱۶۲۸ تا ۱۶۷۲ء) تھا یہی آگر کیوں
آباد ہوئے؟ نسٹورس کا عقیدہ تھا کہ
(حضرت) عیسیٰ دو مختلف فطرتوں کے
مالک تھے یعنی انسانی اور ملکوتی اور یہ
کہ ان کی ملکوتی فطرت ان کے انسانی
ہیروے میں سکونت پذیر تھی۔ اسی
معیار پر نسٹورس اس امر کا بھی دخیل
تھا کہ حضرت مریم خانی عیسیٰ کی ہی والدہ
تھیں نہ کہ ملکوتی کی اس عقیدہ کو کونسل
آف آفسیس (EPHESUS) نے
۴۳۱ء میں رد کر دیا لیکن اس کے بعد
یہ ایران کے نیشنل چرچ کی سربراہی
میں چلا گیا۔ مزید برآں یہ عقیدہ ہندوستان
میں انتہائی طور پر کامیاب ہوا جہاں
نسٹوری عیسائی نے ترکستان چین
اور منگولیا کے سینٹ حکمرانوں کے پیرو
عیسائیوں سے گہرے روابط قائم کر لے
تھے۔ لیکن چودھویں صدی عیسوی میں
تیمور لنگ کی تہذیب نے اس فرقہ کا
عملاً استیصال کر دیا سو اسی صدی
میں کلدانی نسٹوریوں نے اس کو روکا
چرچ سے منسلک کر دیا اور ۱۶۱۴ء
میں ترکوں کے ہاتھوں اس فرقہ کو پھر
خونخاک ایذا میں پہنچا جس تہذیب
سے جو افراد پانچ لاکھ وہ اب شمالی
عراق میں پائے جاتے ہیں۔

نسٹوریوں کے بارہ میں لکھتے ہوئے
مارسیلی اپنی کتاب LESS RELIGION
DU TIBET میں کہتے ہیں کہ عہد
وسطی میں نسٹوری ان تبتوں سے
رابطہ قائم کر سکتے تھے جو اپنی حکومت
کے قیام کی کوشش و جدوجہد میں
وسط ایشیا میں خیمہ زن تھے چین ڈو
لیٹر ایک چینی کلمہ عبارت کا بھی حوالہ
دیتے ہیں جس میں بتایا گیا ہے کہ

کلدانی مذہب کے پیرو ایک چینی جنرل
اور ایک نسٹوری عیسائی نے ۶۶۱-۶۵۶ء
نے اپنے محکوم تبتوں کو اپنا مذہب
بنانے کی کوشش دہی کی یہ کلمہ عبارت
لوگوں کے عجب گہر میں آج بھی محفوظ
ہے۔

کلدانی عیسائیت کے آثار تبت
خاص ڈرانگ ٹسی DRANG-TSE کے
مقام پر ملے ہیں جو جمیل پانگ کوٹنگ
کے قریب لہاس کے کا روانی راستہ
پر واقع ہے وہاں چٹانوں پر کلدانی
صلیبوں کے ساتھ کچھ عبارات بھی
کلمہ نظر آتی ہیں تبتی زبان کی عبارات
تو فی زمانہ نظر نہیں آتیں البتہ سرحد

کی ایک پرانی زبان کی عبارات پڑھی جا
سکتی ہیں جس میں حضرت عیسیٰ کا نام اور
تاریخ درج ہے جو ۸۲۵ء یا ۸۲۱ء
کے مصادیق بنتی ہے۔

تبت کا یہ کلدانی فرقہ یقیناً کافی اہمیت
کا حامل ہو گا کیونکہ معزز ٹیٹون TIMOTHY
اڈل کے ۱۹۱ء اور ۱۸۹۸ء کے درمیان
دو خطوط میں تبتی عیسائیوں کا تذکرہ ملتا
ہے اور اس خواہش کا اظہار بھی کیا گیا
ہے کہ وہ تبت کے ملک کے لئے ایک
شہر کی بشت کو وقف کرنے کو تیار ہے۔
اس امر سے یہ انکشاف بھی ہوتا ہے کہ خود
بشت پر مشتمل تبتہ میں باقاعدہ ایک جماعت
موجود ہے۔

بالخصوص مارسیلی کی انتہائی دلچسپ
شہادت اور ثبوت یہ ہے کہ اس کو بدھوں
کی بہت پرانی دستاویز میں مسیحی عقائد
شامل نظر آئے یہ دستاویز بیلیاٹ
PELLIOT کو تن ہورنگ کے بدھوں کے
صنوعی غاروں میں دستیاب ہوئی تھی اس
کا عنوان "انکشاف راہ مہات" "فلوڈ
کے مقدس کنن کا رہنما ہے تاریخ تحریر
۸۰۰ء تا ۱۰۳۵ء ہے لیکن یہ اصل عبارت
کی دوبارہ تالیف و تدوین کی تاریخ ہے
اس میں دعاؤں اور مناجات کے ذریعہ
مردے کی نجات کے موضوع پر بحث کی
گئی ہے گویا کرم کے نجات ترین قانون
میں رحمت اور مغفرت کا فرما نظر آتا
ہے اس کے پیش نظر مارسیلی کہتا ہے کہ
یہ امر لایعنی نہیں کہ اس دستاویز میں
مسیحی عقائد کے آثار دکھائی دیتے ہیں
بدھ ازم اور عیسائیت کے دیگر مترادف
اور مصادیق عقائد کے بارہ میں ہم آئندہ
باب میں غور کریں گے۔

صلیب ہندوستان

ہندوستان کی طول طویل تاریخ کے
بادوجود اس میں صلیب کا صرف ایک
ہی واقعہ نظر آتا ہے جو کشمیر میں رونما
ہوا۔ یہ واقعہ تبت کے کلہانڈی راجہ تبتی
نامی تصنیف میں مذکور ہے جو سنسکرت
زبان میں ہے اور بعض اعتبار سے
اس واقعہ کو حضرت عیسیٰ سے بھی منسوب
کیا گیا ہے۔
سنی عشا (عیسیٰ) ڈل جیل کے کنارے
بمقام عس بار اقامت رکھتے تھے وہ
بڑے مشہور بزرگ اور ولی تھے ہر
کس دن ان کے دماغ کو نمنا تھا۔
اور ان کے بہت سے پیرو بھی تھے
ہندوستان کے ان کے بعض خاص کردار
میں سے تھا۔ سندھیمان کو دس سال کی

قید ہوئی اور آخر میں اس کو صلیب پر
چڑھا دیا گیا سن عشا نا اس موت پر موجود
تھے اور انہوں نے سندھیمان کے دربار
میں سندھیمان کو تخریری طور پر شہر و کچھا
۵۔ یہ شخصیت فروتنی سے زندگی بسر کرنا
۶۔ دس سال کی قید کے بعد اس کو صلیب
پر چڑھایا جائے گا۔

۵۔ اور دوبارہ ہی اس کے پیرو بادشاہ
ہوگا۔

سندھیمان کو ایک احاطہ میں صلیب
دیکھی اور وہاں کثیر تعداد میں لوگ
موجود تھے۔ رات کے وقت بزرگ تبت
اس کے پاس آئے اور اس کی لاشوں کو
حصار میں لے یا سین عشا سوگوار غزوه
اس مقام پر پہنچے اور سندھیمان تبت سے
دن ہی آٹھ لوگ منتخب ہو کر اس کو
دیکھنے آئے اور اس کو کشمیر کی حکومت
پیش کی۔ لیکن اس نے پیشکش کو قبول
کرنے سے انکار کر دیا لیکن لوگ بھدو
مہر رہے اور بااثر اس نے کشمیر کی
بادشاہت قبول کر لی۔

کشمیر کی تاریخ عتیق میں تبتی
کے اس غیر معمولی واقعہ کو بیان کرتے
ہوئے مصنف مزید رقمطراز ہے
کہ (حضرت) عیسیٰ کے واقعہ صلیب سے
اس واقعہ کی مماثلت خود ہی طور پر
قابل توجہ و غور ہے۔

وہ کہتا ہے کہ اس امر سے واضح ہوتا
ہے کہ مشہور و معروف بزرگ مورخ
بجز (حضرت) عیسیٰ کے اور کوئی نہیں ہو
سکتا۔ مزید برآں یہ بات بھی قابل غور
ہے کہ عشا عشا بار میں اقامت
رکھتے تھے جس کے معنی ہیں 'مقام عیسیٰ'
پھر سندھیمان انہیں کے ذریعہ دوبارہ
جی اٹھا تھا۔ نیز یہ واقعہ کشمیر کی دیگر
تاریخوں میں بھی مذکور ہے۔

(باقی)

سورڈن کی ایک اجری غارت
جن کا اپنا کوئی بچہ نہیں ایک یا دو
اجری بچوں (ایک لڑکا ایک لڑکی)
کو جن کی عمر چھ ماہ سے دو سال ہو
تبتی بنانا چاہتی ہیں تبتی اجری
بچوں کو تخریح دی جائے گی خود
دینے کے لئے خواہشمند اجری
یا ہر مرت صا حبان پندرہ لاکھ
تکے اور انہیں اظہار دینا
نرادم احمد
امیر جماعت اجریہ قادریان

مقولات

مکن ہے یورن میں موجود چادر کفن حضرت مسیح کی ہو

یورن (دہلی) ۱۹ اپریل (ریو-پی-آئی)۔ یورن کی چادر کفن نقل نہیں ہے بلکہ قریباً دو ہزار سالہ پرانی ہے۔ اٹلی کے اخبارات میں جمعرات کی خبر اس کفن کے تحقیقاتی ٹیموں کے حوالے سے ہے جسے بہت سے رومن کیتھولک حضرت مسیح کا کفن یقین کرتے ہیں۔

موسمی کرینا لوجسٹکس ایکسپریس نے کہا ہے کہ اسے ایسی شہادتیں ملی ہیں جو اس امر کا ثبوت ہیں کہ یورن کی متاثر چادر کفن میں بلاشبہ حضرت مسیح لپیٹے گئے تھے انہوں نے بتایا کہ انہیں اس ۱۹۷۲ء چادر پر پینٹ کے اثرات نہیں ملے اس پر باور ایک بارلش آدمی کی نیگیٹو تصویر ہے جسے سپانسی دی گئی۔ کورٹ نے لگا سے لگائے اور اس کے پہلو میں چھریاں کھوجی گئی تھیں۔ ۱۹۷۸ء میں فری سٹے پور میں مزید سائنس دانوں کے ساتھ اس کفن پر پانچ روز مسلسل متدد ٹیسٹ کئے گئے اور بدھ کے روز اپنی تحقیقاتی رپورٹ یورن کے آئینہ نشیب کارڈیل ANASTASIO BALLESTERO کو پیش کی تھی۔ اس کے امتحانات میں امریکہ کے خدائی سائنسدانوں کے تجربات بھی شامل تھے اور ان کا مشہور پتہ چلانا تھا کہ کیا یہ پرانی چادر واقعی حضرت مسیح کا کفن ہے اور سائنس کے نقطہ نگاہ سے وضاحت کی جائے کہ پھانسی یا سنے والے ازان کا عکس کیونکر اس پر آگیا۔ فری نے یورن کے امتحانات سے ۱۹۷۹ء میں نتیجہ نکالا تھا کہ کفن دو ہزار سالہ پرانا ہے اور نلسٹین کے علاوہ سے یہاں پہنچا ہے کیونکہ ایسے کفن پوری دنیا میں صرف (اس علاقے میں) پائے جاتے ہیں۔ اپنی جدید ترین رپورٹ میں مسٹر فری نے بتایا ہے کہ اس پر مرہم کے نشانات ANOC پر دسے گئے ہیں جو مستورن کے جزیرے میں ہوتا ہے اس ساحلی علاقہ کا نام جنوبی مین ہے۔ پرانے بائبل کے نسخوں اور دیگر کتب میں اس مرہم کا ذکر ہے کہ مستورن ANOC پر دا دن کرنے سے پہلے مردوں پر استعمال ہوتا تھا بعض کیتھولکس کا خیال ہے کہ چادر پر عکس حضرت مسیح کے جی اے جیسے پر شعاعوں کا پڑا ہے، موجودہ سائنسدان اس بات پر قائل ہیں کہ ان کے جسم کی اس مرہم نے خون کے ساتھ مل کر مکن ہے یہ عکس پیدا کیا ہو اس کفن کی چادر کی حقیقت کے بارے میں جٹا لفظ رائے رکھنے والے کہتے ہیں کہ اس چادر پر یہ مکن ہے کہ عکس بعد کی صدیوں میں پینٹ کیا گیا ہو۔ (انگریزی سے ترجمہ از روزنامہ نیشنل میر لڈ ۱۵)

گیتا کا پیدائش دیا اس کے مطابق یہ پیدائش کیلے کے ایک بڑے درخت کے نیچے دیا گیا ہزارہ یا تری اب بھی اسی جگہ پر آ کر عقیدت سے سر جھکاتے ہیں۔ (روزنامہ ہند سماچار جالندھر ۵۱)

پاکستانی علماء کی برطانیہ میں فرقہ واریت

لاہور۔ پاکستانی جماعت اسلامی کے سربراہ میاں محمد طفیل نے حال ہی میں لندن سے واپس آئے پر ایک پریس کانفرنس کو مخاطب کرتے ہوئے کہا ہے کہ یہ بڑے افسوس کی بات ہے کہ پاکستان کے بعض علماء نے برطانیہ میں بھی فرقہ واریت کو پروا دی ہے جس سے وہاں کی غیر مسلم قومیں مسلمانوں کا مذاق اڑا رہی ہیں انہوں نے تمام پاکستانی علماء سے اپیل کی کہ وہ غیر مالک میں فرقہ واریت کا پتلا کر سنے کی بجائے صرف اسلام کی بات کریں۔

روزنامہ جنگ لاہور میں شائع ہوئی اس رپورٹ کے مطابق میاں طفیل محمد نے کہا کہ بعض عناصر پاکستان کی بعض داخلی باتوں کو یورپ میں مقیم برطانوی اور بالخصوص پاکستانیوں میں انتشار اور ایک کے مستقبل کے بارے میں شکوک و شبہات پیدا کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ خیال رہے کہ پاکستان کے سابق وزیر اعظم ذوالفقار علی بھٹو مرحوم کے بیٹوں اور کچھ دوسرے قریبی ساتھیوں نے برطانیہ میں دنیا و حکومت کے خلاف بڑے پیمانے پر پروپیگنڈہ مہم چلا رکھی ہے

ہفت روزہ بلتیمر بمبئی ۱۸/۱۱/۸۱

طلباء و دارالعلوم کے لئے تبرع

عزرائی بالا کے تحت ایک کتابچہ جناب مولانا اخلاق حسین صاحب قاسمی دہلوی کے نام سے شائع ہوا ہے جس میں مولانا نے چار دلیلیں پیش فرما کر ان کا رد کیا ہے سوال و جواب اور جواب الجواب کا ایک طویل سلسلہ ہے جس نے دارالعلوم ریز ہند کو کافی بدنام کر رکھا ہے۔ خدا کرے یہ سلسلہ جلد سے جلد بند ہو جائے اور دارالعلوم بدنامی سے بچ جائے آمین۔ مجھے اس سلسلہ میں صرف چوتھے نمبر کے متعلق کچھ عرض کرنا ہے۔

مولانا نے فرمایا کہ دارالعلوم کے طلباء و فیس وغیرہ کچھ نہیں جمع کرتے بلکہ ان کے لئے جو کچھ ہوتا ہے وہ دارالعلوم کی طرف سے تبرع ہوتا ہے آخر یہ تبرع کسی کی طرف سے ہوتا ہے کیا انہی طلباء کے سرپرستوں کی طرف سے یہ تبرع دارالعلوم کے لئے نہیں ہوتا کیا حضرت مہتمم صاحب دامت برکاتہم اپنی ذات خاص سے تبرع فرماتے ہیں جس کا جواب طلب کرنے کا کسی کو حق نہ دیا جائے قوم اپنی کمائی کا معتد بہ حصہ دارالعلوم کی نذر کرتی ہے تاکہ اس کی رقم کو مصارف خیر میں صرف کیا جائے اس سے متعلق باز پرس کا حق ان بیرونی حضرات کو ہوگا جن کی رقومات ان کی معرفت وصول کی جاتی ہیں نہ کہ مدرسہ والے خود ہی اپنے آپ سے جواب طلب کر سکیں گے۔

ان مجرمانہ تحریروں سے دارالعلوم کو کسی قسم کا فائدہ پہنچنے کے باوجود نقصان عظیم ہوتا ہے۔ (محمد حسن قاسمی ناظم عالمی مؤتمر بلند شہر) (روزنامہ الجمیعتہ دہلی ۲۹ مارچ ۱۹۸۱ء)

پاکستانی جماعت اسلامی کے ایماء پر افغان ہوائی جہاز اغوا

اسلام آباد ۱۹ اپریل (ای-پی)۔ کابل ریڈیو نے اطلاع دی ہے کہ جنوب مشرقی افغانستان میں بدھ دار کو قندھار کے ہوائی اڈے پر تین مسلح افغان باشندے گرفتار کئے گئے بعد ازاں پوچھنا چھ کے دوران انہوں نے اس بات کا اقرار کیا کہ انڈونزی ازان والے ایک ہوائی جہاز کو اغوا کر کے پاکستان لے جانے کا پروگرام بنا کر وہ قندھار کے ہوائی اڈہ پر آئے تھے کابل ریڈیو کی نشریات جو کل اسلام آباد میں سنی گئیں اس میں گرفتار شدگان کے نام اور پتہ نہیں بتایا گیا مگر اس امر کا انکشاف کیا گیا ہے کہ یہ لوگ پاکستان کی جماعت اسلامی کے لیڈر جبریل الدین کے پیروکار ہیں یہ بھی بتایا گیا ہے کہ تین گرفتار شدگان میں دو مرد اور ایک عورت ہے یہ ناکمل ڈرامہ گزشتہ ماہ کی اس واردات کے بعد ہوا ہے جس میں

گیتا پیدائش کی اصلی جگہ بتانے بارے ایک لاکھ لاکھ کا اٹھام ختم

جڈمی گڑھ ۱۹ اپریل (ریو-پی-آئی) ہریانہ سرکار نے ایک لاکھ روپے کا وہ ایوارڈ دینے کی تجویز ختم کر دی ہے جو کہ روڈ کنسٹریکشن جہاں بھارت بدھ کے دوران بھگوان کرشن کی طرف سے ارجن کو دئے جانے والے گیتا پیدائش کی صحیح جگہ بتانے والے کو دئے جانے کا اعلان کیا گیا تھا ہریانہ کے چیف منسٹر شری بھجن لال نے گزشتہ سال فروری میں سورج گرہن کے عید کے بعد ہریانہ پریس کانفرنس میں یہ اعلان کیا تھا کہ ہریانہ سرکار اس شخص کو ایک لاکھ روپہ دے گی جو گیتا پیدائش کی صحیح جگہ مارنے لٹا نہی کرے گا۔ چیف منسٹر نے یہ اعلان بھی کیا تھا کہ اس شخص کو ایک لاکھ روپہ نقد دینے کے علاوہ راج ٹیڈت کا خطاب بھی دیا جائے گا۔ چیف منسٹر کے اس اعلان کے بعد ملک کے طول و عرض سے سینکڑوں افراد کی طرف سے درخواستیں ملی تھیں درخواستیں دینے والوں میں کئی سکالر بھی شامل تھے ہریانہ سرکار نے ان تمام درخواستوں کو ہریانہ کی سہا تیبہ اکیڈمی کو سونپ دیا تاکہ ان کے بارے فیصلہ کیا جاسکے اکیڈمی نے درخواست دہندگان کے دعویٰ پر دیا کرانے کے لئے نصف درجن میٹنگیں بلائیں اس اکیڈمی نے سرکار کو لکھا ہے کہ مختلف دعویٰ کی موجودگی میں گیتا پیدائش کی جگہ جگہ بارے فیصلہ کرنا ممکن نہیں ہے۔ ان حالات میں سرکار نے ایوارڈ دینے کی تجویز واپس لے لی ہے۔ یہ عام لوگوں کے عقیدہ کے مطابق بھگوان کرشن نے گڑھ گڑھ سے ۸ کلومیٹر دور جنوبی سر میں ارجن کر

درخواستیں

(۱) محرم رمضان صاحب آفٹ مکتاویں پور ارکو پٹنہ (اڈیسہ) ملازمت لینے کی خوشی میں مبلغ ۲۰ روپے مدعا منت بدر میں بھجواتے ہوئے مزید ترقیات کے حصول کے لئے۔ (۲) محرم سی برکت اللہ صاحب ساکن کوڑال دیکر (۱) مبلغ پچیس روپے مدعا منت بدر میں ارسال کرتے ہوئے اپنے بیٹے عزیز امام اللہ سلمہ کے APSC ADIA کے آپریشن کی کامیابی اور عزیز کی صحت و سلامتی کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔

(۲) محرم سید حمید احمد صاحب مقیم کینیڈا بیرسٹری کے امتحان میں کامیابی اور ہر طرح کی خیر و عافیت کے لئے (۳) محرم فیاض احمد صاحب کابلوں مقیم لندن اہل دعیال کی خیر و عافیت اور دینی و دنیوی ترقیات کے لئے (۴) محرم غلام رسول شاہ صاحب پشتر تپیر ساکنی میشہ وار (کشمیر) مخالفین کے شر سے محفوظ رہنے اور دعیال کی خیر و عافیت اور دینی و دنیوی ترقیات کے لئے۔ (۵) محرم اکرام محمد صاحب سیکری ڈال جماعت احمدیہ راسٹرا اپنے کاروبار میں ترقی و صحت و سلامتی اور بچوں کے نیک صالحہ و خادم دین ہونے کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔

ناظر بیت المال آمد قایان
(۶) محرم عبدالرحیم صاحب راسٹرا بڑہ جن کی نظیں اکثر بدر کے صفیات کی زینت بنتی ہیں تمام بزرگان و احباب جماعت کی خدمت میں اپنی اور اپنے اہل دعیال کی صحت و سلامتی پریشانیوں کے ازالہ اور جملہ نیک مقاصد میں نمایاں کامیابی کے حصول کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ (۷) محرم غلام رسول صاحب پشتر تپیر ساکنی میشہ وار (کشمیر) مخالفین کے شر سے محفوظ رہنے اور دعیال کی خیر و عافیت اور دینی و دنیوی ترقیات کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔

خاکسار: عبدالرحیم صاحب راسٹرا
(۸) عزیز محمد عبدالرزاق سلمہ ابن محرم شیخ عبدالصمد صاحب قائم مقام امیر قادیان احمدیہ یادگیری۔ ایس۔ سی۔ ماں اول کا امتحان دے رہے ہیں۔ عزیز کی نمایاں کامیابی۔ (۹) عزیز حبیب سلمہ و عزیزہ عالیہ جنین سلمہ پاکی کامل صحت و شفا یابی اور۔ (۱۰) جماعت احمدیہ یادگیری کے تمام بچوں اور بچوں کی امتحانات میں نمایاں کامیابی کے لئے دعاؤں کی درخواست ہے۔ خاکسار: عبدالرحیم صاحب یادگیری

(۱۱) خاکسار کے دو بہنوئی محرم حمید احمد صاحب غوری اور محرم سید عظیم احمد صاحب نیز ماہوں محرم غلام عزیز احمد خاں صاحب سوئی سربہ میں مقیم ہیں ہر دو کی صحت و سلامتی اور ہم سب میں بھائیوں کی دینی و دنیوی ترقیات کے لئے دعا کی درخواست ہے مبلغ دس روپے مدعا منت بدر میں بھجواتے جا رہے ہیں۔ خاکسار: شمیم احمد چیتہ کنٹہ (آندھرا)

(۱۲) میرے چھوٹے بیٹے عزیز محمد عبداللہ سلمہ نے میٹرک کا امتحان دیا ہے عزیز کی نمایاں کامیابی کے لئے دعاؤں کی درخواست ہے۔ خاکسار: کبریٰ بیگم نگران ناہرات حیدرآباد

(۱۳) خاکسار کی ہمیشہ محترم زریبہ بیگم صاحبہ رانچی کے نئے مختلف امتحانات میں شریک ہو رہے ہیں سب کی نمایاں کامیابی کے حصول کے لئے بزرگان و احباب جماعت کی خدمت میں دعاؤں کا خواستگار ہوں۔ خاکسار: سید سجاد احمد خان رانچی

(۱۴) خاکسار کی پوتی عزیزہ مذکرہ بیگم تلبا اہلیہ شیخ عبدالکریم صاحب بنگلہ دعوی امید ہے ہیں۔ عزیزہ کی بہت فراغت اور نیک صالحہ و خادم دین اولاد عطا ہونے کے لئے قاریں بدر کی خدمت میں درخواست دے رہے ہیں۔ خاکسار: محمد شمس الدین صدر جماعت احمدیہ کھارک

(۱۵) خاکسار کے والد محترم محمد احمد اللہ صاحب احمدی کو تین چار روز سے بیمار ہے جس کی وجہ سے شدید تشویش لاشی ہے محرم موصوفہ کی کامل شفا

تین صلح افراد پاکستان کا ہوائی جہاز اعواد کر کے پہلے کابل اور بعد ازاں دمشق سے گئے تھے کابل ریڈیو نے یہ بھی بتایا ہے اس گروہ میں شامل عورت جب کابل جانے والے ہوائی جہاز میں سوار ہونے لگی تو قندھار ہوائی اڈے کے افسروں کو اس کے بارے میں شک ہو گیا اسے زیر حراست لے لیا گیا بعد ازاں اس کے دو ساتھی بھی گرفتار کر لئے گئے۔ اس عورت کے قبضے سے ایک دستی بم ملا جبکہ اس کے ساتھیوں سے دو پستول برآمد کئے گئے۔ انہوں نے اپنے بیان میں اقبان کیا۔ انہوں نے جو پروگرام بنایا تھا اس کے مطابق طیارہ کا کنٹرول سنبھالنے کے بعد اسے کوئٹہ کے ہوائی اڈہ پر اتارنے کے لئے مجبور کرنا تھا یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ افغان ہوائی جہاز کو اعواد کے کوئٹہ لائے جانے کے بعد ہوائی قزاقوں کے ایڈر ربانی کی طرف سے طیارہ کو چھوڑنے کے لئے اپنے مطالبات کا اعلان کر دینا تھا پاکستان کی جماعت اسلامی کے پشاور آفس سے فون پر رابطہ ملا ہے کہ بعد بتایا گیا کہ ربانی لاہور میں ہے۔ پشاور آفس نے قندھار سے ہوائی جہاز کو اعواد کر کے کوئٹہ لے جانے کے پلان بارے میں تبصرہ کرنے سے انکار کر دیا۔

(روزنامہ ہند سماچار جالندھر ۲۰/۱۱/۸۱ء)

اسراف عظیم

دنیا کا سب سے بڑا اور سب سے زیادہ دینی ہیرا جس کا وزن پانچ سو قیراط (کیرٹ) بتایا جاتا ہے اور وہ حال میں ایک کروڑ ۲۰ لاکھ ڈالر ہندوستانی کے لحاظ سے تخمیناً ۹ کروڑ ۲۰ لاکھ روپیہ) میں فروخت ہوا ہے۔ اس ہیرے کے خریدار جس نے اس کی خریداری پر اتنا زور نہیں کیا کہ نام اس کے حسب خواہش پوشیدہ رکھا گیا ہے تاہم بتایا گیا ہے کہ وہ خلیج عرب کا ایک انتہائی متمول شخص ہے اور اس علاقہ کا ایسا شخص یقین کے ساتھ کہا جاسکتا ہے کہ مسلمان ہی ہوگا ایک مسلمان نے اپنی دولت کا اتنا بڑا حصہ ایک ہیرے کی وہ لاکھ بے مثال ذبے بیاہی خریداری پر صرف کر کے یقیناً اسراف کے بڑے گناہ کا ارتکاب کیا دنیا کے مسلمان جن میں عرب علاقوں کے مسلمان بھی شامل ہیں طرح طرح کے مصائب میں گرفتار ہیں۔ ان کی معاشی حالت انتہائی گئی گزی۔ دینی و اخلاقی حالت نہایت درجہ پست ہے اور تعلیمی معیار بہت پست ہے۔ ان کی زندگی کا شہیر بڑی رقم جو ایک دنیوی زیب و زینت والے پھر بہتر زندگی کی گئی جس سے کسی قسم کے دینی و دنیوی نفع کی کوئی توقع نہیں کی جاسکتی۔ وہ پوری کی پوری کسی دینی دلی کام میں کام آتی یا اس کا کچھ حصہ کسی کاروبار میں لگا دیا جاتا۔ عرب ممالک کو ادھر کچھ عرصے سے تیل کی بوجہ دولت ہاتھ لگی ہے اس کے نتیجے میں دنیا اس قسم کے متمول حضرات کی موجودگی جو اتنی بڑی رقم ایک ہیرے کی خریداری پر صرف کر سکتے ہیں ذرا بھی تعجب انگیز نہیں ساتھ ہی منجر صادق صلی اللہ علیہ وسلم نے آخری زمانہ میں دولت کی فراوانی اور اس کے نتیجے میں لائق ہونے والے جن فتنوں سے آگاہ فرمایا تھا ان کا ظہور بھی برابر ہو رہا ہے۔

(ہفت روزہ صدق جدید کھنڈ ۱۰/۱۱/۸۱ء)

صحت و شفا یابی اور اپنے کاروبار کے با برکت ہونے کے لئے دعاؤں کا خواستگار ہوں۔

خاکسار: محمد معین الدین احمدی قائد مجلس چنداپور
(۱۶) عزیز شمیم احمد وانی سلمہ ساکنی اورنگام (کشمیر) اور عزیزہ حلیمہ بانو سلمہ ساکنی حیدرآباد سرینگر اپنی دینی و دنیوی ترقیات اور نیک صالحہ و خادم دین بننے کے لئے دعا کی عاجزانہ درخواست کرتے ہیں۔

(ایڈیٹر میٹر سیدھی)
(۱۷) خاکسار کے بڑے بھائی محرم عزیز نیر احمد صاحب خادم کی شادی کو عرصہ بارہ سال کا ہو چکا ہے تا حال اولاد سے محروم ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے جو عورت کو نیک صالحہ و خادم دین اولاد عطا فرمائے۔ آمین
خاکسار:۔
میر احمد خادم قادیان

اشیاءِ اربعہ

ڈاکٹری سائنس کے بعد جو ادویات تجویز کی گئی ہیں ان کا استعمال شروع کر دیا گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ
 عرض اپنے فضل سے کامل و عاجل صحت و شفا یابی سے نوازے۔ آمین۔
 مقامی طور پر جگہ درویشان کرام بفضلہ تعالیٰ خیریت سے ہیں۔ اللہ تعالیٰ
 افسوس مخرم سید محمد حسین صاحب آف کلکتہ مورخہ ۱۹۸۱ء ہجرت (مئی) کی درمیانی رات
 کلکتہ میں وفات پا گئے۔ ان اللہ واننا الیہ راجعون۔ آج کلکتہ سے بذریعہ طیارہ
 مرحوم کا تابوت بغرض تدفین قادیان لایا گیا ہے۔ مفصل کو اے بکدار کی آئندہ اشاعت
 میں درج کیے جائیں گے۔ انشاء اللہ۔

وفا کے منظر

انسوسی محرم خواجہ عبدالواحد صاحب انداری ساکن حیدرآباد ایک طویل عرصہ ریل کے عارضہ میں
 مبتلا رہ کر مورخہ ۲۶ اپریل ۱۹۸۱ء بوقت سوپا پانچ بجے صبح ہسپتال میں وفات پا گئے۔ ان اللہ
 واننا الیہ راجعون۔
 مرحوم سلسلہ کے انتہائی مخلص خادم اور فدائی احمدی تھے۔ حکمت کے فن میں جہارت رکھنے
 اور اس کے ذریعہ بنی نوع انسان کی بے لوث خدمت کی توفیق پانچ برس کی دہر سے مرحوم بلا تفریق اپنے
 محلہ کے ہر خاص و عام کے دل میں بلند مقام رکھتے تھے جس کا اندازہ اس امر سے بخوبی ہو سکتا ہے
 کہ آپ کی تجسیم و تکفین میں غیر از جماعت دستوں کی کثیر تعداد شہر یک ہوئی اور جنازہ کو کڈھا
 دیا۔ نیز غیر احمدیوں کی جامع مسجد محلہ صاحب نگر کے صحن میں ہی خاکسار نے مرحوم کی نماز جنازہ پڑھائی۔
 جس میں کثیر تعداد غیر از جماعت دستوں کی تھی۔ مرحوم چونکہ موسیٰ تھے اس لیے احمدی قبرستان
 میں جگہ نہ ہونے کی وجہ سے آپ کو غیر از جماعت افراد کے قبرستان میں امانتاً دفن کیا گیا۔
 اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کی مغفرت فرمائے۔ بلند درجات سے نوازے اور
 پسماندگان کو بھر پور توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔
 خاکسار:- حمید الدین شمس مقلع حیدرآباد۔

ولادت

محرم موری حاتم خاں صاحب ساکن بھدرک کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مورخہ ۲۴ اپریل کو
 دوسرا زائر عطا فرمایا ہے۔ موصوف مبلغ پانچ روپے مد اعانت بکدار میں ادا کرتے ہوئے
 عزیز زینت کی صحت و سلامتی، رزاقی عمر اور نیک صالح اور خادم دین بننے کے لئے بزرگان
 و اجاب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست کرتے ہیں۔
 خاکسار:- محمد شمس الدین صدر جماعت بھدرک۔

چند بات کی وضاحتیں اور سلسلہ احمدیہ

سیدنا حضرت مصلح موعودؑ کے ارشاد گرامی کی روشنی میں صدر انجن احمدیہ
 قادیان نے یہ فیصلہ فرمایا ہوا ہے کہ آئندہ کے لئے چندہ بیات کی
 وصولی کی نگرانی کرنا بھی مبلغین کے فرائض میں داخل ہوگا۔ اس فیصلہ کی
 اطلاع جملہ مبلغین کو نظارت ہذا کی طرف سے دی جا چکی ہے۔ اب بطور
 یاد دہانی پیر تحریر کیا جاتا ہے کہ مبلغین چندہ جات کی وصولی کے سلسلہ میں
 سیکرٹریاں مال کے ساتھ پورا پورا تعاون کریں۔ اور اجاب جماعت کو مرکز
 کی مالی مشکلات کا احساس کروا کر سو فیصد چندوں کی ادائیگی کے لئے توجہ
 دلاتے رہیں۔ اسی طرح سیکرٹریاں مال سے بھی توقع اور امید کی جاتی ہے کہ وہ
 بھی اپنے اپنے حلقہ کے مبلغ کا تعاون حاصل کرتے ہوئے اپنے اپنے فرائض
 کو بہتر طور پر ادا کرنے کی کوشش کریں گے۔

ناظر دعوت سلسلہ قادیان

تقریب شادی و رخصتانیہ

عزیزہ انورہ العبدیہ بنت محرم ڈاکٹر غلام ربانی صاحب دیش قادیان جن کا نکاح مارچ ۱۹۷۹ء
 میں محرم سید عبد الباق صاحب ابن محرم سید عبد العزیز صاحب تقیم نیو برسی امیکہ سے قادیان میں ہی
 پڑھا جا چکا تھا، مورخہ ۱۴ اپریل کو امریکہ کے لئے روانہ ہوئیں۔ اس سلسلہ میں مورخہ ۱۶ اپریل کو
 محرم ربانی صاحب کے مکان پر ایک مختصر دعائیہ تقریب عمل میں آئی جس میں مقامی مقتدرات شریک ہوئیں۔
 محرم خالد حسین صاحب کارکن تقاریر اور عاتقہ قادیان جن کا نکاح مئی ۱۹۸۰ء میں عزیز مغلدار
 صاحبہ بنت محرم سید محمد عبدالقیوم صاحب کن بر پورہ بھاگلپور سے قادیان میں پڑھا جا چکا تھا، اپنی
 شادی خانہ آبادی کے لئے مورخہ ۲۵ اپریل کو قادیان سے روانہ ہوئے۔ اس سلسلہ میں مورخہ ۲۴
 کو بعد نماز عصر حیدرآباد میں ایک دعائیہ تقریب منعقد ہوئی جس میں دو لہائی گلپوشی کے بعد محترم
 صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب امیر مقامی نے اجتماعی دعا فرمائی۔

عزیزہ نسیم النساء بنت محرم شیخ سعید احمد صاحب انیس قادیان جن کا نکاح قبل ازین محرم
 شریف احمد صاحب ابن محرم ناصر عبدالحمید صاحب ساکن اردو بہرہ کے ساتھ قادیان میں پڑھا جا چکا تھا۔
 کی تقریب رخصتانیہ مورخہ ۲۰ اپریل کو بخیر خوبی انجام پذیر ہوئی۔ اس موقع پر سب سے پہلے بعد نماز عصر
 مبارک میں دو لہائی گلپوشی کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب نے اللہ تعالیٰ نے اجتماعی دعا کروائی۔
 بعد بارانت کو ارٹھمان خانہ عکس اپنی یہاں ہی مخرم حضرت امیر صاحب مقامی کی عیادت میں اجتماعی دعا پڑھا
 جس کے بعد سچی کی رخصتی عمل میں آئی۔ خوشی کے اس موقع پر محرم سعید احمد صاحب نے مد اعانت بکدار
 میں مبلغ دست روپے ادا کئے ہیں۔ نجز اے اللہ خیراً۔

مورخہ ۱۱ اپریل کو محرم شیخ مبارک احمد صاحب ابن محرم شیخ غلام شیخ صاحب نائب صدر جماعت احمدیہ
 بھدرک جن کا نکاح قبل ازین عزیزہ رضیہ سلطانہ بنت محرم قمر الدین خان صاحب ساکن سنکر پور بھدرک
 سے پڑھا جا چکا تھا کی تقریب شادی خانہ آبادی بخیر خوبی انجام پذیر ہوئی۔ اس موقع پر محرم مولوی
 سید غلام ہدی صاحب ناصر مبلغ سلسلہ کنگ نے اجتماعی دعا کروائی۔ ان کے بعد محرم شیخ غلام شیخ صاحب
 کی طرف سے دعوت، ولیمہ کا اہتمام کیا گیا جس میں اجاب جماعت کے علاوہ غیر از جماعت اجاب
 بھی مدعو تھے۔ خوشی کی اس تقریب پر محرم شیخ غلام شیخ صاحب نے بطور شکرانہ مبلغ بیس روپے ادا
 کئے ہیں۔ نجز اے اللہ خیراً۔ بزرگان و اجاب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست
 ہے کہ اللہ تعالیٰ ان تمام رشتہ داروں کو جان نین کے لئے ہر جہت سے موجب خیر و برکت بنائے
 آمین :- ایڈیٹر بکدار قادیان

VARIETY CHAPPAL PRODUCTS KANPUR

MANUFACTURER & ORDER SUPPLIERS. PHONES:- 52325/52686 P.P.

ویراٹی

چپل پروڈکٹس

۲۹/۳۰ مکھنیا بازار - کانپور (یو. پی.)

پائیدار بہترین ڈیزائن پر لیڈ سول اور ریشم
 کے سینڈل، زنانہ و مردانہ چپل کا واحد مرکز
 مینوفیکچرر س اینڈ آرڈر سپلائرز :-

ہشتم اولہ ہر ماؤل

موٹر کار، موٹر سائیکل، سکورٹس کی خرید و فروخت اور تبادلہ
 کے لئے اٹو ونگس کی خدمات حاصل فرمائیے

AUTOWINGS

32, SECOND MAIN ROAD.

C.I.T. COLONY.

MADRAS - 600004.

Phone No. 76360.

اتو ونگس

منظوری انتخاب لجنہ اماء اللہ براہ پورہ (بھاگلپور)

لجنہ اماء اللہ براہ پورہ (بھاگلپور) کی مندرجہ ذیل عہدیداران کو تین سال یعنی ستمبر ۱۹۸۳ء تک کی منظور دی جاتی ہے۔ اللہ تعالیٰ تمام عہدیداران کو بہترین رنگ میں کام کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

صدر لجنہ اماء اللہ مرکز برہ پورہ قادیان

صدر لجنہ : محترمہ طلعت جہاں صاحبہ	نائب صدر : محترمہ طاہرہ خاتون صاحبہ
سیکرٹری : نور الاسلام صاحبہ	سیکرٹری تعلیم : طلعت جہاں صاحبہ
سیکرٹری ناصرات : محترمہ امہ اکرم صاحبہ	

وہموی نعمتیں اور مطالبات تحریک

ایک مخلص احمدی کو اپنے محبوب امام سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا یہ بابرکت اور زریں ارشاد بخوبی یاد رہتا ہے کہ :-

”اس زمانہ میں مالی قربانی کی بہت ضرورت ہے۔ اس لئے سب مرد اور عورتیں اپنی زندگی کو سادہ بنائیں۔ اور اخراجات کم کر دیں۔ تاکہ جس وقت قربانی کے لئے خدا تعالیٰ کی طرف سے آرڈر آئے وہ تیار ہو۔ ریڈیو اور ٹیلیوژن سے بے جا شغف بھی مالی قربانی میں رکھنا ہے۔ آپ کا اتسلاہی اور اشاعت اسلام کی ضروریات متفقہی میں لگاؤ۔ پہلے چندہ تحریک جدید دی اور پھر ایجادات حاضرہ سے جائز فوائد حاصل کریں۔“

اللہ تعالیٰ ہم سب کو مسابقت باخیرات کی توفیق عطا کرے۔ اور اسے قبولی فرمائے۔ آمین۔
نوٹ :- تمام قائدین مجالس خدام احمدیہ بھارت کے نام دفتر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کی طرف سے فارم ارسال کیا جا رہا ہے۔ اسے مکمل کر کے جلد مرکز ارسال کریں۔
ہم تم تحریک جدید مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ قادیان

اعلانات نکاح

محکم نبوی بشارت احمد صاحب محمود مبلغ سلسلہ نے بمقام ہوسان ضلع اودھم پور مندرجہ ذیل تین نکاحوں کا اعلان کیا :-

- ① محکم محمد امین صاحب ولد محکم عبدالرحمن صاحب صدر جماعت ہوسان کا نکاح عزیزہ سلیمہ بیگم صاحبہ بنت محکم خواجہ ابراہیم صاحب نمبر داخلہ چک کھلور سنگلی گوشت کے پھران مبلغ ایک ہزار روپے حق مہر پر۔
- ② محکم منیر احمد صاحب ولد محکم محمد شریف صاحب سیکرٹری نان جماعت احمدیہ ہوسان کا نکاح عزیزہ حنیفہ بیگم صاحبہ بنت محکم عبدالرحمن صاحب صدر جماعت ہوسان کے ہمراہ مبلغ ایک ہزار روپے حق مہر پر۔
- ③ محکم محمد ایوب صاحب ولد محکم عبدالرحمن صاحب کا نکاح عزیزہ سلیمہ بیگم صاحبہ بنت محکم عبدالرحمن صاحب صدر جماعت احمدیہ ہوسان کے ہمراہ مبلغ ایک ہزار روپے حق مہر پر۔

خوشی کے اس موقع پر بطور شکرانہ دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ ان تمام رشتوں کو بابرکت اور شہرت حسنہ بنا سکے۔
اللہم آمین :-
(ایڈیٹر بیکار)

لازمی چندہ جات کی فرضیت اہمیت

خاکار نے گزشتہ دنوں جماعت ہائے احمدیہ بہار - بنگال - اڑیسہ کے مالی دورہ کے وقت یہ محسوس کیا ہے کہ بعض افراد جماعت کو لازمی چندہ جات کی فرضیت و اہمیت کا علم نہیں ہے۔ اور بعض احباب اگرچہ لازمی چندہ جات کی فرضیت اور اہمیت کو سمجھتے ہیں۔ لیکن اپنی صحیح آمد پر لازمی چندہ کی باس شرح ادائیگی کے اہم فریضہ کو نظر انداز کر رہے ہیں۔ جس کی وجہ سے ہمارے یہ بھائی ایک بہت بڑی نیکی سے محروم ہیں۔ اگرچہ دورہ کے دوران لازمی چندہ جات کی باقاعدہ اور باس شرح ادائیگی کی طرف احباب جماعت کو توجہ دلائی گئی ہے۔ اللہ تعالیٰ ان سب بھائیوں کو اپنی صحیح آمد پر اپنے ذمہ لازمی چندہ جات کی باقاعدہ اور باس شرح چندہ ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے آمین۔ تاہم مقامی صدر صاحبان اور سیکرٹری صاحبان مالی کافرمنی ہے کہ وہ بار بار اپنی اپنی جماعتوں کے مخلص احباب کو اس کی طرف توجہ دلائیں۔ مبلغین کرام بھی اپنے خطبات اور درس و تدریس کے مواقع پر باقاعدہ اور باس شرح چندہ ادا کرنے کی احباب جماعت کو تلقین کرتے رہیں۔ تاکہ جماعت کا ہر فرد سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور خلفاء کرام کے مقرر کردہ معیار کے مطابق مالی قربانی میں حصہ لے کر اللہ تعالیٰ کے فضلوں اور انعامات کا وارث بن سکے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں :-
”اگر کوئی تم میں سے خدا سے محبت کر کے اس کی راہ میں مال خرچ کر بیگا تو میں یقین رکھتا ہوں کہ اس کے مال میں بھی دوسروں کی نسبت زیادہ برکت دی جائے گی۔ کیونکہ مال خود بخود نہیں آتا ہے۔ بلکہ خدا تعالیٰ کے ارادہ سے آتا ہے۔ پس جو شخص خدا کے لئے بعض حصہ مال کا چھوڑتا ہے وہ ضرور اسے پائے گا۔ یہ مت خیال کرو کہ تم کوئی حصہ مال کا دے کر یا کسی اور رنگ سے کوئی خدمت بجا کر خدا تعالیٰ اور اس کے فرستادہ پر کچھ احسان کرتے ہو بلکہ یہ اس کا احسان ہے کہ تمہیں اپنی خدمت کے لئے بلا تا ہے“

(تبلیغ رسالت جلد ۱ صفحہ ۴۵)

اسی اس نوٹ کے ذریعہ احباب جماعت بھارت جو اپنے ذمہ لازمی چندہ جات کی ادائیگی میں باقاعدہ اور باس شرح نہیں ہیں کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور زرگان کے مقرر کردہ معیار کے مطابق مالی قربانیاں کر کے خدا تعالیٰ کی رضا اور خوشنودی حاصل کرنے والے بنیں۔ اللہ تعالیٰ ان کے رزق اور اموال میں بخت برکت ڈالے گا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ جیسا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مندرجہ بالا ارشاد میں بشارت دی گئی ہے :-

ناظر بیت المال آمد قادیان

فارم اصل آمد کی اہمیت

موسیٰ اسباب اور عہدہ دیداران جماعت کا فرض

صدر انجمن احمدیہ قادیان کا مالی سال ۳۰ اپریل ۱۹۸۱ء کو ختم ہو چکا ہے۔ قواعد کی رو سے موسیٰ صاحبان کی خدمت میں ام اصل آمد پر کرنے کے لئے بھجوائے جا رہے ہیں۔ اس سلسلہ میں قاعدہ ۱۹۸۰ کے الفاظ درج ذیل ہیں :-

”جو موسیٰ وصیت کا چندہ واجب ہونے کی تاریخ سے چھ ماہ بعد تک رقم وصیت (حصہ آمد) ادا نہ کرے یا فارم اصل آمد پر نہ کرے اور نہ دفتر سے اپنی منظوری بنا جہلت حاصل کرے تو صدر انجمن احمدیہ کو اختیار ہوگا کہ بعد اس سبب بیہرہ اس کی وصیت کو منسوخ کر دے۔ جس موسیٰ کی وصیت انجمن کی طرف سے منسوخ کر دی جائے وہ جماعتی عہدیدار نہیں بن سکے گا“
عہدیداران جماعت و مبلغین حضرات سے ضروری گزارش ہے کہ وہ اس اعلان کو جماعت کے تمام موسیٰ احباب تک پہنچانے کا انتظام کریں۔ اور فارم اصل آمد پر کرنے کی طرف توجہ دلائیں۔ تا موسیٰ حضرات میں سے کوئی حصہ آمد کا موسیٰ ایسا نہ رہے جو اس سال فارم اصل آمد پر کر کے دفتر ہذا کو نہ بھجوائے :-
سیکرٹری ہفت روزہ بیکار قادیان